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第1章

調　査　概　要
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【調査の目的】

【調査の方法】

【調査対象者の抽出方法】

（1）年齢

（29歳）
1984．04．02

（39歳）
1974．04．02

（49歳）
1964．04．02

（59歳）
1954．04．02

（69歳）
1944．04．02

96,020 2,000
（2）地域別の標本数
地域の区分（地区ブロック）は都市計画マスタープランに基づく。

東久留米市では、少子高齢化の進行等により社会保障関係経費の増加が続いており、厳
しい財政状況にあります。こういった中、自治体としての経営目標、財政規律の視点も加え
た財政健全経営計画を策定し、今後の行財政改革の方向性を取りまとめていくこととしてい
ます。この度の市民満足度調査は、当市の施策に対する市民の皆様の満足度を調査し、この
財政健全経営計画の策定に活用していくものです。
財政健全経営計画は、本年１１月までに基本的考え方の答申をいただき、その後、市民説

明、パブリックコメントを経て、２７年２月には基本的考え方を取りまとめていきます。そ
の後、具体的実行プランについて、２７年８月までに取りまとめ、財政健全経営計画を策定
していきます。

～歳以上 ～歳以下
2014年4月1日人口 標本数：（　）内は対象年齢

人口に占める割合（人）

30歳台
(30歳）

14,811 308 14.4
1984．04.01

20歳台
(20歳）

11,415 238 11.9
1994．04.01

50歳台
(50歳）

13,942 290 14.5
1964．04.01

40歳台
(40歳）

18,275 381 19.0
1974．04.01

70歳以上
（70歳）

21,942 457 22.9
1944．04.01

60歳台
（60歳）

15,635 326 16.3
1954．04.01

南東部
大門町、新川町ニ丁目、浅間町 176

2ブロック
駅周辺地域

東本町、新川町一丁目、本町 190
3ブロック

地区ブロック 地区内の町 標本数（発送数）

北東部
上の原、神宝町、金山町、氷川台 188

1ブロック

南部地域
学園町、ひばりが丘団地、南沢、南町 291

6ブロック
西部地域

前沢三～五丁目、滝山、弥生 316
7ブロック

北部地域
小山、幸町、下里一・七丁目、野火止、八幡町一丁目 335

4ブロック
中央部地域

中央町、前沢一・二丁目、八幡町二・三丁目 252
5ブロック

北西部地域
下里二～六丁目、柳窪 252

8ブロック
計 2,000

（1）調査地域     東久留米市全域 

（2）調査対象     満20歳以上の市民2,000人 

（3）調査期間     平成26年5月1日～31日 

（4）調査方法     郵送によるアンケート調査票の配布・回収 

年齢層ごとの無作為抽出による。 
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（3）男女別標本数
男性： 1,000人
女性： 1,000人

【回収状況】

(1)配布数 2,000
(2)有効回収数 683
(3)回収率 34.2%
(4)地区別回収状況

配布数

-
2,000

地区ブロック 有効回答数 回収率

（北東部）
188 75 39.9%

1ブロック
（南東部）

176 70 39.8%
2ブロック
（中央部）

190 70 36.8%
3ブロック
（北部）

335 118 35.2%
4ブロック
（南部）

252 88 34.9%
5ブロック
（西部）

291 85 29.2%
6ブロック
（北西部）

316 107 33.9%
7ブロック

計 683 34.2%

（北西部）
252 70 27.8%

8ブロック
不明 - -
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第2章

集　計　結　果
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（１）数値による集計結果
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【集計方法】

 集計は、小数点第2位を四捨五入しています。従って、集計表の内訳が100％と一致し

ないことがあります。 

 回答比率は、その質問の回答者数を基準に算出しました。従って、複数回答の設問は比

率を合計すると100％を超えることがあります。 
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683 11 35 459 130 24 24 30 81 438 90 12 32 87 470 64 62
100 1.6 5.1 67.2 19.0 3.5 3.5 4.4 11.9 64.1 13.2 1.8 4.7 12.7 68.8 9.4 9.1
303 5 20 197 59 15 7 12 32 192 56 5 6 50 188 38 27
100 1.7 6.6 65.0 19.5 5 2.3 4.0 10.6 63.4 18.5 1.7 2 16.5 62.0 12.5 8.9
368 4 15 256 68 9 16 15 48 243 32 7 23 35 276 25 32
100 1.1 4.1 69.6 18.5 2.4 4.3 4.1 13.0 66 8.7 1.9 6.3 9.5 75.0 6.8 8.7

683 11 35 459 130 24 24 30 81 438 90 12 32 87 470 64 62
100 1.6 5.1 67.2 19.0 3.5 3.5 4.4 11.9 64.1 13.2 1.8 4.7 12.7 68.8 9.4 9.1
47 - 2 37 5 3 - 1 5 36 4 1 0 6 38 3 -

100 - 4.3 78.7 10.6 6.4 - 2.1 10.6 76.6 8.5 2.1 0 12.8 80.9 6.4 -
75 2 4 44 17 6 2 8 10 46 7 1 3 12 54 8 1

100 2.7 5.3 58.7 22.7 8 2.7 10.7 13.3 61.3 9.3 1.3 4 16.0 72.0 10.7 1.3
129 2 5 89 24 5 4 4 18 80 22 1 4 23 88 10 8
100 1.6 3.9 69.0 18.6 3.9 3.1 3.1 14.0 62 17.1 0.8 3.1 17.8 68.2 7.8 6.2
104 3 5 67 26 1 2 3 12 73 12 3 1 5 81 11 7
100 2.9 4.8 64.4 25.0 1 1.9 2.9 11.5 70.2 11.5 2.9 1 4.8 77.9 10.6 6.7
71 1 2 52 12 1 3 1 7 49 9 1 4 14 47 5 5

100 1.4 2.8 73.2 16.9 1.4 4.2 1.4 9.9 69 12.7 1.4 5.6 19.7 66.2 7 7
73 - 7 44 16 4 2 3 8 43 14 2 3 12 45 7 9

100 - 9.6 60.3 21.9 5.5 2.7 4.1 11.0 58.9 19.2 2.7 4.1 16.4 61.6 9.6 12.3
176 3 10 121 28 4 10 9 20 108 21 3 15 14 112 19 31
100 1.7 5.7 68.8 15.9 2.3 5.7 5.1 11.4 61.4 11.9 1.7 8.5 8.0 63.6 10.8 17.6

０１　市民と行政の協働によるまちづくり　　　　成果について ０１　費用について ０１　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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683 11 35 459 130 24 24 30 81 438 90 12 32 87 470 64 62
100 1.6 5.1 67.2 19.0 3.5 3.5 4.4 11.9 64.1 13.2 1.8 4.7 12.7 68.8 9.4 9.1
75 1 3 55 9 5 2 5 8 48 8 2 4 11 50 5 9

100 1.3 4.0 73.3 12.0 6.7 2.7 6.7 10.7 64 10.7 2.7 5.3 14.7 66.7 6.7 12
70 - 5 55 8 1 1 2 11 49 6 1 1 8 50 6 6

100 - 7.1 78.6 11.4 1.4 1.4 2.9 15.7 70 8.6 1.4 1.4 11.4 71.4 8.6 8.6
70 - 6 46 11 4 3 1 6 48 12 1 2 12 47 7 4

100 - 8.6 65.7 15.7 5.7 4.3 1.4 8.6 68.6 17.1 1.4 2.9 17.1 67.1 10 5.7
118 1 6 79 22 5 5 4 13 75 16 3 7 13 84 14 7
100 0.8 5.1 66.9 18.6 4.2 4.2 3.4 11.0 63.6 13.6 2.5 5.9 11.0 71.2 11.9 5.9
88 2 5 55 22 2 2 8 14 51 12 - 3 13 61 9 5

100 2.3 5.7 62.5 25.0 2.3 2.3 9.1 15.9 58 13.6 - 3.4 14.8 69.3 10.2 5.7
85 1 2 50 24 5 3 2 12 48 16 2 5 12 59 5 9

100 1.2 2.4 58.8 28.2 5.9 3.5 2.4 14.1 56.5 18.8 2.4 5.9 14.1 69.4 5.9 10.6
107 6 5 70 20 2 4 7 11 67 13 2 7 13 63 13 18
100 5.6 4.7 65.4 18.7 1.9 3.7 6.5 10.3 62.6 12.1 1.9 6.5 12.1 58.9 12.1 16.8
70 - 3 49 14 - 4 1 6 52 7 1 3 5 56 5 4

100 - 4.3 70.0 20.0 - 5.7 1.4 8.6 74.3 10.0 1.4 4.3 7.1 80.0 7.1 5.7

683 11 35 459 130 24 24 30 81 438 90 12 32 87 470 64 62
100 1.6 5.1 67.2 19.0 3.5 3.5 4.4 11.9 64.1 13.2 1.8 4.7 12.7 68.8 9.4 9.1
84 3 3 56 15 4 3 3 9 57 10 - 5 10 64 7 3

100 3.6 3.6 66.7 17.9 4.8 3.6 3.6 10.7 67.9 11.9 - 6 11.9 76.2 8.3 3.6
74 2 2 47 14 3 6 6 7 47 8 2 4 14 46 6 8

100 2.7 2.7 63.5 18.9 4.1 8.1 8.1 9.5 63.5 10.8 2.7 5.4 18.9 62.2 8.1 10.8
75 1 8 52 11 2 1 2 13 48 8 - 4 8 57 9 1

100 1.3 10.7 69.3 14.7 2.7 1.3 2.7 17.3 64 10.7 - 5.3 10.7 76.0 12 1.3
92 - 4 66 20 2 - 3 10 63 13 2 1 10 66 8 8

100 - 4.3 71.7 21.7 2.2 - 3.3 10.9 68.5 14.1 2.2 1.1 10.9 71.7 8.7 8.7
302 5 16 200 61 11 9 12 37 187 44 7 15 40 197 28 37
100 1.7 5.3 66.2 20.2 3.6 3 4.0 12.3 61.9 14.6 2.3 5 13.2 65.2 9.3 12.3
47 - 2 34 7 2 2 4 5 32 5 1 - 5 34 6 2

100 - 4.3 72.3 14.9 4.3 4.3 8.5 10.6 68.1 10.6 2.1 - 10.6 72.3 12.8 4.3

０１　市民と行政の協働によるまちづくり　　　　成果について ０１　費用について ０１　これからの優先度

全体

居
住
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区
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５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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683 32 87 351 135 41 37 58 139 368 71 5 42 61 480 108 34
100 4.7 12.7 51.4 19.8 6 5.4 8.5 20.4 53.9 10.4 0.7 6.1 8.9 70.3 15.8 5
303 14 44 155 67 14 9 29 64 159 36 3 12 29 212 49 13
100 4.6 14.5 51.2 22.1 4.6 3 9.6 21.1 52.5 11.9 1.0 4 9.6 70.0 16.2 4.3
368 16 42 190 68 26 26 26 75 203 35 2 27 31 260 58 19
100 4.3 11.4 51.6 18.5 7.1 7.1 7.1 20.4 55.2 9.5 0.5 7.3 8.4 70.7 15.8 5.2

683 32 87 351 135 41 37 58 139 368 71 5 42 61 480 108 34
100 4.7 12.7 51.4 19.8 6 5.4 8.5 20.4 53.9 10.4 0.7 6.1 8.9 70.3 15.8 5
47 1 9 26 9 2 - 3 9 32 3 - - 4 38 5 -

100 2.1 19.1 55.3 19.1 4.3 - 6.4 19.1 68.1 6.4 - - 8.5 80.9 10.6 -
75 6 13 38 13 4 1 10 19 37 5 1 3 8 40 25 2

100 8.0 17.3 50.7 17.3 5.3 1.3 13.3 25.3 49.3 6.7 1.3 4 10.7 53.3 33.3 2.7
129 9 18 60 24 12 6 15 31 69 8 - 6 7 89 27 6
100 7.0 14.0 46.5 18.6 9.3 4.7 11.6 24.0 53.5 6.2 - 4.7 5.4 69.0 20.9 4.7
104 8 14 51 21 8 2 9 24 53 15 - 3 3 81 17 3
100 7.7 13.5 49.0 20.2 7.7 1.9 8.7 23.1 51 14.4 - 2.9 2.9 77.9 16.3 2.9
71 2 3 41 16 5 4 7 6 45 8 - 5 8 54 8 1

100 2.8 4.2 57.7 22.5 7 5.6 9.9 8.5 63.4 11.3 - 7 11.3 76.1 11.3 1.4
73 2 10 36 18 4 3 5 18 33 13 2 2 14 49 9 1

100 2.7 13.7 49.3 24.7 5.5 4.1 6.8 24.7 45.2 17.8 2.7 2.7 19.2 67.1 12.3 1.4
176 3 20 95 33 6 19 8 32 94 19 2 21 16 124 17 19
100 1.7 11.4 54.0 18.8 3.4 10.8 4.5 18.2 53.4 10.8 1.1 11.9 9.1 70.5 9.7 10.8

０２　互いに尊重しあえる意識の醸成　　　　成果について ０２　費用について ０２　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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683 32 87 351 135 41 37 58 139 368 71 5 42 61 480 108 34
100 4.7 12.7 51.4 19.8 6 5.4 8.5 20.4 53.9 10.4 0.7 6.1 8.9 70.3 15.8 5
75 4 13 30 15 7 6 9 18 37 4 - 7 4 50 17 4

100 5.3 17.3 40.0 20.0 9.3 8 12.0 24.0 49.3 5.3 - 9.3 5.3 66.7 22.7 5.3
70 4 10 35 12 6 3 6 20 39 2 1 2 3 53 11 3

100 5.7 14.3 50.0 17.1 8.6 4.3 8.6 28.6 55.7 2.9 1.4 2.9 4.3 75.7 15.7 4.3
70 3 10 33 19 4 1 4 13 39 9 2 3 8 47 14 1

100 4.3 14.3 47.1 27.1 5.7 1.4 5.7 18.6 55.7 12.9 2.9 4.3 11.4 67.1 20 1.4
118 6 12 63 22 9 6 8 27 61 15 1 6 9 86 18 5
100 5.1 10.2 53.4 18.6 7.6 5.1 6.8 22.9 51.7 12.7 0.8 5.1 7.6 72.9 15.3 4.2
88 4 16 45 18 1 4 11 18 44 9 - 6 10 58 15 5

100 4.5 18.2 51.1 20.5 1.1 4.5 12.5 20.5 50 10.2 - 6.8 11.4 65.9 17 5.7
85 4 6 45 20 5 5 8 8 51 11 1 6 8 59 13 5

100 4.7 7.1 52.9 23.5 5.9 5.9 9.4 9.4 60 12.9 1.2 7.1 9.4 69.4 15.3 5.9
107 5 16 56 16 6 8 7 24 55 13 - 8 16 71 14 6
100 4.7 15.0 52.3 15.0 5.6 7.5 6.5 22.4 51.4 12.1 - 7.5 15.0 66.4 13.1 5.6
70 2 4 44 13 3 4 5 11 42 8 - 4 3 56 6 5

100 2.9 5.7 62.9 18.6 4.3 5.7 7.1 15.7 60 11.4 - 5.7 4.3 80.0 8.6 7.1

683 32 87 351 135 41 37 58 139 368 71 5 42 61 480 108 34
100 4.7 12.7 51.4 19.8 6 5.4 8.5 20.4 53.9 10.4 0.7 6.1 8.9 70.3 15.8 5
84 7 10 44 10 9 4 13 18 42 6 - 5 8 52 21 3

100 8.3 11.9 52.4 11.9 10.7 4.8 15.5 21.4 50 7.1 - 6 9.5 61.9 25 3.6
74 5 11 38 13 3 4 6 12 42 8 - 6 6 52 12 4

100 6.8 14.9 51.4 17.6 4.1 5.4 8.1 16.2 56.8 10.8 - 8.1 8.1 70.3 16.2 5.4
75 5 10 33 18 4 5 6 21 38 4 1 5 6 48 16 5

100 6.7 13.3 44.0 24.0 5.3 6.7 8.0 28.0 50.7 5.3 1.3 6.7 8.0 64.0 21.3 6.7
92 3 9 49 24 5 2 4 25 52 9 - 2 5 70 14 3

100 3.3 9.8 53.3 26.1 5.4 2.2 4.3 27.2 56.5 9.8 - 2.2 5.4 76.1 15.2 3.3
302 11 36 161 59 18 17 24 50 166 38 4 20 32 214 42 14
100 3.6 11.9 53.3 19.5 6 5.6 7.9 16.6 55 12.6 1.3 6.6 10.6 70.9 13.9 4.6
47 1 10 24 8 2 2 5 12 25 4 - 1 3 40 2 2

100 2.1 21.3 51.1 17.0 4.3 4.3 10.6 25.5 53.2 8.5 - 2.1 6.4 85.1 4.3 4.3

０２　互いに尊重しあえる意識の醸成　　　　成果について ０２　費用について ０２　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体
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住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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683 34 133 370 84 15 47 92 243 264 38 3 43 116 420 58 89
100 5.0 19.5 54.2 12.3 2.2 6.9 13.5 35.6 38.7 5.6 0.4 6.3 17.0 61.5 8.5 13
303 17 60 161 39 10 16 43 112 116 17 3 12 57 175 32 39
100 5.6 19.8 53.1 12.9 3.3 5.3 14.2 37.0 38.3 5.6 1.0 4 18.8 57.8 10.6 12.9
368 15 70 207 44 5 27 47 128 146 20 - 27 57 241 25 45
100 4.1 19.0 56.3 12.0 1.4 7.3 12.8 34.8 39.7 5.4 - 7.3 15.5 65.5 6.8 12.2

683 34 133 370 84 15 47 92 243 264 38 3 43 116 420 58 89
100 5.0 19.5 54.2 12.3 2.2 6.9 13.5 35.6 38.7 5.6 0.4 6.3 17.0 61.5 8.5 13
47 1 9 30 6 - 1 5 20 21 1 - - 14 28 3 2

100 2.1 19.1 63.8 12.8 - 2.1 10.6 42.6 44.7 2.1 - - 29.8 59.6 6.4 4.3
75 4 12 51 5 1 2 14 31 26 2 - 2 18 47 7 3

100 5.3 16.0 68.0 6.7 1.3 2.7 18.7 41.3 34.7 2.7 - 2.7 24.0 62.7 9.3 4
129 10 22 72 18 2 5 21 41 54 8 - 5 26 85 10 8
100 7.8 17.1 55.8 14.0 1.6 3.9 16.3 31.8 41.9 6.2 - 3.9 20.2 65.9 7.8 6.2
104 7 31 51 6 5 4 20 44 35 - 2 3 12 72 13 7
100 6.7 29.8 49.0 5.8 4.8 3.8 19.2 42.3 33.7 - 1.9 2.9 11.5 69.2 12.5 6.7
71 3 12 40 12 1 3 6 24 34 4 - 3 13 43 9 6

100 4.2 16.9 56.3 16.9 1.4 4.2 8.5 33.8 47.9 5.6 - 4.2 18.3 60.6 12.7 8.5
73 2 12 43 12 2 2 8 29 28 5 1 2 14 45 3 11

100 2.7 16.4 58.9 16.4 2.7 2.7 11.0 39.7 38.4 6.8 1.4 2.7 19.2 61.6 4.1 15.1
176 6 32 83 24 4 27 17 52 65 17 - 25 18 96 12 50
100 3.4 18.2 47.2 13.6 2.3 15.3 9.7 29.5 36.9 9.7 - 14.2 10.2 54.5 6.8 28.4

０３　行財政改革の推進　　　　成果について ０３　費用について ０３　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

15



全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 34 133 370 84 15 47 92 243 264 38 3 43 116 420 58 89
100 5.0 19.5 54.2 12.3 2.2 6.9 13.5 35.6 38.7 5.6 0.4 6.3 17.0 61.5 8.5 13
75 5 17 39 7 - 7 7 32 27 4 - 5 11 43 7 14

100 6.7 22.7 52.0 9.3 - 9.3 9.3 42.7 36 5.3 - 6.7 14.7 57.3 9.3 18.7
70 3 6 46 9 2 4 12 23 28 3 - 4 14 43 4 9

100 4.3 8.6 65.7 12.9 2.9 5.7 17.1 32.9 40 4.3 - 5.7 20.0 61.4 5.7 12.9
70 4 13 36 11 5 1 12 30 25 2 - 1 21 40 5 4

100 5.7 18.6 51.4 15.7 7.1 1.4 17.1 42.9 35.7 2.9 - 1.4 30.0 57.1 7.1 5.7
118 7 26 63 11 2 9 17 35 51 7 1 7 18 74 12 14
100 5.9 22.0 53.4 9.3 1.7 7.6 14.4 29.7 43.2 5.9 0.8 5.9 15.3 62.7 10.2 11.9
88 3 20 53 8 1 3 15 30 37 2 - 4 20 51 8 9

100 3.4 22.7 60.2 9.1 1.1 3.4 17.0 34.1 42 2.3 - 4.5 22.7 58.0 9.1 10.2
85 3 13 42 15 3 9 11 24 34 8 - 8 12 51 11 11

100 3.5 15.3 49.4 17.6 3.5 10.6 12.9 28.2 40 9.4 - 9.4 14.1 60.0 12.9 12.9
107 9 25 49 15 - 9 14 40 32 10 1 10 14 63 8 22
100 8.4 23.4 45.8 14.0 - 8.4 13.1 37.4 29.9 9.3 0.9 9.3 13.1 58.9 7.5 20.6
70 - 13 42 8 2 5 4 29 30 2 1 4 6 55 3 6

100 - 18.6 60.0 11.4 2.9 7.1 5.7 41.4 42.9 2.9 1.4 5.7 8.6 78.6 4.3 8.6

683 34 133 370 84 15 47 92 243 264 38 3 43 116 420 58 89
100 5.0 19.5 54.2 12.3 2.2 6.9 13.5 35.6 38.7 5.6 0.4 6.3 17.0 61.5 8.5 13
84 6 10 55 9 - 4 9 28 38 5 - 4 16 58 5 5

100 7.1 11.9 65.5 10.7 - 4.8 10.7 33.3 45.2 6.0 - 4.8 19.0 69.0 6 6
74 4 9 49 5 3 4 12 24 30 5 - 3 9 51 8 6

100 5.4 12.2 66.2 6.8 4.1 5.4 16.2 32.4 40.5 6.8 - 4.1 12.2 68.9 10.8 8.1
75 4 21 37 7 2 4 14 29 26 3 - 3 16 43 7 9

100 5.3 28.0 49.3 9.3 2.7 5.3 18.7 38.7 34.7 4.0 - 4 21.3 57.3 9.3 12
92 3 19 50 17 - 3 11 38 36 4 - 3 23 54 7 8

100 3.3 20.7 54.3 18.5 - 3.3 12.0 41.3 39.1 4.3 - 3.3 25.0 58.7 7.6 8.7
302 16 60 149 41 9 27 37 100 116 20 3 26 44 181 24 53
100 5.3 19.9 49.3 13.6 3 8.9 12.3 33.1 38.4 6.6 1.0 8.6 14.6 59.9 7.9 17.5
47 1 13 25 5 1 2 9 21 16 - - 1 7 29 6 5

100 2.1 27.7 53.2 10.6 2.1 4.3 19.1 44.7 34 - - 2.1 14.9 61.7 12.8 10.6

０３　行財政改革の推進　　　　成果について ０３　費用について ０３　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと

16



全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 25 57 437 122 9 33 41 122 382 95 6 37 157 423 68 35
100 3.7 8.3 64.0 17.9 1.3 4.8 6.0 17.9 55.9 13.9 0.9 5.4 23.0 61.9 10 5.1
303 12 27 181 65 6 12 24 47 167 47 6 12 70 183 38 12
100 4.0 8.9 59.7 21.5 2 4 7.9 15.5 55.1 15.5 2.0 4 23.1 60.4 12.5 4
368 11 29 251 55 3 19 15 71 213 47 - 22 86 235 27 20
100 3.0 7.9 68.2 14.9 0.8 5.2 4.1 19.3 57.9 12.8 - 6 23.4 63.9 7.3 5.4

683 25 57 437 122 9 33 41 122 382 95 6 37 157 423 68 35
100 3.7 8.3 64.0 17.9 1.3 4.8 6.0 17.9 55.9 13.9 0.9 5.4 23.0 61.9 10 5.1
47 1 1 38 7 - - 1 7 30 8 1 - 16 29 2 -

100 2.1 2.1 80.9 14.9 - - 2.1 14.9 63.8 17.0 2.1 - 34.0 61.7 4.3 -
75 3 4 52 14 1 1 5 14 45 10 - 1 29 42 4 -

100 4.0 5.3 69.3 18.7 1.3 1.3 6.7 18.7 60 13.3 - 1.3 38.7 56.0 5.3 -
129 8 8 86 21 - 6 10 20 74 20 - 5 30 82 11 6
100 6.2 6.2 66.7 16.3 - 4.7 7.8 15.5 57.4 15.5 - 3.9 23.3 63.6 8.5 4.7
104 5 9 69 14 5 2 9 19 61 10 3 2 27 65 9 3
100 4.8 8.7 66.3 13.5 4.8 1.9 8.7 18.3 58.7 9.6 2.9 1.9 26.0 62.5 8.7 2.9
71 1 7 45 16 - 2 3 13 39 13 - 3 15 46 7 3

100 1.4 9.9 63.4 22.5 - 2.8 4.2 18.3 54.9 18.3 - 4.2 21.1 64.8 9.9 4.2
73 2 8 48 13 1 1 3 21 41 5 1 2 11 54 7 1

100 2.7 11.0 65.8 17.8 1.4 1.4 4.1 28.8 56.2 6.8 1.4 2.7 15.1 74.0 9.6 1.4
176 5 20 96 34 2 19 9 28 90 27 1 21 27 103 26 20
100 2.8 11.4 54.5 19.3 1.1 10.8 5.1 15.9 51.1 15.3 0.6 11.9 15.3 58.5 14.8 11.4

０４　新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 成果について ０４　費用について ０４　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 25 57 437 122 9 33 41 122 382 95 6 37 157 423 68 35
100 3.7 8.3 64.0 17.9 1.3 4.8 6.0 17.9 55.9 13.9 0.9 5.4 23.0 61.9 10 5.1
75 4 5 46 14 1 5 4 11 40 15 - 5 18 41 10 6

100 5.3 6.7 61.3 18.7 1.3 6.7 5.3 14.7 53.3 20.0 - 6.7 24.0 54.7 13.3 8
70 3 5 49 9 1 3 6 14 42 3 1 4 18 44 5 3

100 4.3 7.1 70.0 12.9 1.4 4.3 8.6 20.0 60 4.3 1.4 5.7 25.7 62.9 7.1 4.3
70 2 6 48 12 2 - 3 16 42 8 - 1 20 43 6 1

100 2.9 8.6 68.6 17.1 2.9 - 4.3 22.9 60 11.4 - 1.4 28.6 61.4 8.6 1.4
118 2 9 74 25 2 6 6 20 67 15 4 6 29 70 12 7
100 1.7 7.6 62.7 21.2 1.7 5.1 5.1 16.9 56.8 12.7 3.4 5.1 24.6 59.3 10.2 5.9
88 2 12 59 12 1 2 6 20 42 18 - 2 26 48 13 1

100 2.3 13.6 67.0 13.6 1.1 2.3 6.8 22.7 47.7 20.5 - 2.3 29.5 54.5 14.8 1.1
85 3 7 53 13 2 7 5 12 48 12 1 7 14 55 9 7

100 3.5 8.2 62.4 15.3 2.4 8.2 5.9 14.1 56.5 14.1 1.2 8.2 16.5 64.7 10.6 8.2
107 7 11 62 21 - 6 8 22 55 14 - 8 22 67 11 7
100 6.5 10.3 57.9 19.6 - 5.6 7.5 20.6 51.4 13.1 - 7.5 20.6 62.6 10.3 6.5
70 2 2 46 16 - 4 3 7 46 10 - 4 10 55 2 3

100 2.9 2.9 65.7 22.9 - 5.7 4.3 10.0 65.7 14.3 - 5.7 14.3 78.6 2.9 4.3

683 25 57 437 122 9 33 41 122 382 95 6 37 157 423 68 35
100 3.7 8.3 64.0 17.9 1.3 4.8 6.0 17.9 55.9 13.9 0.9 5.4 23.0 61.9 10 5.1
84 5 2 56 16 - 5 4 11 53 11 1 4 22 55 4 3

100 6.0 2.4 66.7 19.0 - 6 4.8 13.1 63.1 13.1 1.2 4.8 26.2 65.5 4.8 3.6
74 3 2 55 9 3 2 5 11 51 5 - 2 16 52 5 1

100 4.1 2.7 74.3 12.2 4.1 2.7 6.8 14.9 68.9 6.8 - 2.7 21.6 70.3 6.8 1.4
75 4 11 40 14 3 3 6 15 34 15 1 4 22 40 10 3

100 5.3 14.7 53.3 18.7 4 4 8.0 20.0 45.3 20.0 1.3 5.3 29.3 53.3 13.3 4
92 3 8 69 11 - 1 4 23 54 10 - 1 18 62 8 4

100 3.3 8.7 75.0 12.0 - 1.1 4.3 25.0 58.7 10.9 - 1.1 19.6 67.4 8.7 4.3
302 10 32 181 59 2 18 19 56 158 45 2 22 64 185 34 19
100 3.3 10.6 59.9 19.5 0.7 6 6.3 18.5 52.3 14.9 0.7 7.3 21.2 61.3 11.3 6.3
47 - 2 31 11 1 2 3 6 28 7 2 1 12 26 7 2

100 - 4.3 66.0 23.4 2.1 4.3 6.4 12.8 59.6 14.9 4.3 2.1 25.5 55.3 14.9 4.3

０４　新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上　成果について ０４　費用について ０４　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 20 51 463 96 15 38 39 135 399 64 7 39 92 432 53 106
100 2.9 7.5 67.8 14.1 2.2 5.6 5.7 19.8 58.4 9.4 1.0 5.7 13.5 63.3 7.8 15.5
303 11 31 200 43 8 10 21 61 170 35 5 11 40 184 28 51
100 3.6 10.2 66.0 14.2 2.6 3.3 6.9 20.1 56.1 11.6 1.7 3.6 13.2 60.7 9.2 16.8
368 7 18 258 53 7 25 17 73 223 27 2 26 51 244 24 49
100 1.9 4.9 70.1 14.4 1.9 6.8 4.6 19.8 60.6 7.3 0.5 7.1 13.9 66.3 6.5 13.3

683 20 51 463 96 15 38 39 135 399 64 7 39 92 432 53 106
100 2.9 7.5 67.8 14.1 2.2 5.6 5.7 19.8 58.4 9.4 1.0 5.7 13.5 63.3 7.8 15.5
47 2 5 33 6 1 - 3 8 35 - 1 - 7 34 3 3

100 4.3 10.6 70.2 12.8 2.1 - 6.4 17.0 74.5 - 2.1 - 14.9 72.3 6.4 6.4
75 3 4 54 12 1 1 6 15 47 6 - 1 19 45 8 3

100 4.0 5.3 72.0 16.0 1.3 1.3 8.0 20.0 62.7 8.0 - 1.3 25.3 60.0 10.7 4
129 2 5 98 17 2 5 6 20 84 11 3 5 20 85 11 13
100 1.6 3.9 76.0 13.2 1.6 3.9 4.7 15.5 65.1 8.5 2.3 3.9 15.5 65.9 8.5 10.1
104 5 5 76 11 6 1 13 21 57 10 1 2 13 73 9 9
100 4.8 4.8 73.1 10.6 5.8 1 12.5 20.2 54.8 9.6 1.0 1.9 12.5 70.2 8.7 8.7
71 1 5 51 9 1 4 2 12 48 5 - 4 6 52 4 9

100 1.4 7.0 71.8 12.7 1.4 5.6 2.8 16.9 67.6 7.0 - 5.6 8.5 73.2 5.6 12.7
73 2 13 43 11 2 2 2 22 38 7 1 3 6 46 8 13

100 2.7 17.8 58.9 15.1 2.7 2.7 2.7 30.1 52.1 9.6 1.4 4.1 8.2 63.0 11 17.8
176 5 13 104 30 2 22 7 37 85 24 1 22 21 94 9 52
100 2.8 7.4 59.1 17.0 1.1 12.5 4.0 21.0 48.3 13.6 0.6 12.5 11.9 53.4 5.1 29.5

０５　地域力向上への支援　　　　成果について ０５　費用について ０５　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 20 51 463 96 15 38 39 135 399 64 7 39 92 432 53 106
100 2.9 7.5 67.8 14.1 2.2 5.6 5.7 19.8 58.4 9.4 1.0 5.7 13.5 63.3 7.8 15.5
75 4 2 50 12 1 6 5 13 45 5 1 6 7 48 6 14

100 5.3 2.7 66.7 16.0 1.3 8 6.7 17.3 60 6.7 1.3 8 9.3 64.0 8 18.7
70 3 5 46 11 2 3 6 11 41 8 1 3 11 48 4 7

100 4.3 7.1 65.7 15.7 2.9 4.3 8.6 15.7 58.6 11.4 1.4 4.3 15.7 68.6 5.7 10
70 1 8 54 6 1 - 2 20 41 6 - 1 8 50 7 5

100 1.4 11.4 77.1 8.6 1.4 - 2.9 28.6 58.6 8.6 - 1.4 11.4 71.4 10 7.1
118 2 11 79 15 5 6 9 24 65 12 2 6 19 74 10 15
100 1.7 9.3 66.9 12.7 4.2 5.1 7.6 20.3 55.1 10.2 1.7 5.1 16.1 62.7 8.5 12.7
88 3 10 55 17 1 2 3 22 50 10 - 3 15 46 9 18

100 3.4 11.4 62.5 19.3 1.1 2.3 3.4 25.0 56.8 11.4 - 3.4 17.0 52.3 10.2 20.5
85 2 5 53 14 2 9 6 16 46 7 1 9 11 47 9 18

100 2.4 5.9 62.4 16.5 2.4 10.6 7.1 18.8 54.1 8.2 1.2 10.6 12.9 55.3 10.6 21.2
107 5 6 72 15 1 8 7 14 67 11 - 8 15 65 5 22
100 4.7 5.6 67.3 14.0 0.9 7.5 6.5 13.1 62.6 10.3 - 7.5 14.0 60.7 4.7 20.6
70 - 4 54 6 2 4 1 15 44 5 2 3 6 54 3 7

100 - 5.7 77.1 8.6 2.9 5.7 1.4 21.4 62.9 7.1 2.9 4.3 8.6 77.1 4.3 10

683 20 51 463 96 15 38 39 135 399 64 7 39 92 432 53 106
100 2.9 7.5 67.8 14.1 2.2 5.6 5.7 19.8 58.4 9.4 1.0 5.7 13.5 63.3 7.8 15.5
84 4 2 61 11 2 4 5 15 55 3 2 4 14 54 8 8

100 4.8 2.4 72.6 13.1 2.4 4.8 6.0 17.9 65.5 3.6 2.4 4.8 16.7 64.3 9.5 9.5
74 1 4 53 9 4 3 7 10 44 10 - 3 14 48 7 5

100 1.4 5.4 71.6 12.2 5.4 4.1 9.5 13.5 59.5 13.5 - 4.1 18.9 64.9 9.5 6.8
75 4 3 55 8 1 4 3 18 44 7 - 3 8 51 6 10

100 5.3 4.0 73.3 10.7 1.3 5.3 4.0 24.0 58.7 9.3 - 4 10.7 68.0 8 13.3
92 - 10 68 11 1 2 4 17 58 10 1 2 10 67 4 11

100 - 10.9 73.9 12.0 1.1 2.2 4.3 18.5 63 10.9 1.1 2.2 10.9 72.8 4.3 12
302 11 29 186 50 6 20 17 64 164 30 4 23 41 176 25 60
100 3.6 9.6 61.6 16.6 2 6.6 5.6 21.2 54.3 9.9 1.3 7.6 13.6 58.3 8.3 19.9
47 - 3 35 6 1 2 3 11 29 3 - 1 5 30 3 9

100 - 6.4 74.5 12.8 2.1 4.3 6.4 23.4 61.7 6.4 - 2.1 10.6 63.8 6.4 19.1

０５　地域力向上への支援　　　　成果について ０５　費用について ０５　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 10 50 369 183 32 39 42 129 353 101 15 43 235 356 52 40
100 1.5 7.3 54.0 26.8 4.7 5.7 6.1 18.9 51.7 14.8 2.2 6.3 34.4 52.1 7.6 5.9
303 8 23 159 83 18 12 23 58 147 54 8 13 107 159 26 11
100 2.6 7.6 52.5 27.4 5.9 4 7.6 19.1 48.5 17.8 2.6 4.3 35.3 52.5 8.6 3.6
368 2 24 208 95 14 25 17 70 202 45 7 27 125 192 25 26
100 0.5 6.5 56.5 25.8 3.8 6.8 4.6 19.0 54.9 12.2 1.9 7.3 34.0 52.2 6.8 7.1

683 10 50 369 183 32 39 42 129 353 101 15 43 235 356 52 40
100 1.5 7.3 54.0 26.8 4.7 5.7 6.1 18.9 51.7 14.8 2.2 6.3 34.4 52.1 7.6 5.9
47 1 6 30 9 1 - 1 12 30 4 - - 20 22 5 -

100 2.1 12.8 63.8 19.1 2.1 - 2.1 25.5 63.8 8.5 - - 42.6 46.8 10.6 -
75 1 6 37 21 9 1 7 12 38 12 5 1 45 27 3 -

100 1.3 8.0 49.3 28.0 12 1.3 9.3 16.0 50.7 16.0 6.7 1.3 60.0 36.0 4 -
129 1 7 81 32 3 5 3 34 70 15 2 5 56 64 4 5
100 0.8 5.4 62.8 24.8 2.3 3.9 2.3 26.4 54.3 11.6 1.6 3.9 43.4 49.6 3.1 3.9
104 4 8 55 26 9 2 11 26 49 10 5 3 35 55 11 3
100 3.8 7.7 52.9 25.0 8.7 1.9 10.6 25.0 47.1 9.6 4.8 2.9 33.7 52.9 10.6 2.9
71 1 4 35 23 5 3 5 8 38 15 1 4 24 42 2 3

100 1.4 5.6 49.3 32.4 7 4.2 7.0 11.3 53.5 21.1 1.4 5.6 33.8 59.2 2.8 4.2
73 - 10 40 18 1 4 5 17 38 8 1 4 15 49 6 3

100 - 13.7 54.8 24.7 1.4 5.5 6.8 23.3 52.1 11.0 1.4 5.5 20.5 67.1 8.2 4.1
176 2 8 89 51 4 22 10 18 89 35 1 23 39 95 20 22
100 1.1 4.5 50.6 29.0 2.3 12.5 5.7 10.2 50.6 19.9 0.6 13.1 22.2 54.0 11.4 12.5

０６　生活の安全・安心の向上　　　　成果について ０６　費用について ０６　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 10 50 369 183 32 39 42 129 353 101 15 43 235 356 52 40
100 1.5 7.3 54.0 26.8 4.7 5.7 6.1 18.9 51.7 14.8 2.2 6.3 34.4 52.1 7.6 5.9
75 1 8 42 14 4 6 4 16 36 11 2 6 29 36 3 7

100 1.3 10.7 56.0 18.7 5.3 8 5.3 21.3 48 14.7 2.7 8 38.7 48.0 4 9.3
70 2 5 43 13 3 4 5 14 41 6 - 4 29 36 1 4

100 2.9 7.1 61.4 18.6 4.3 5.7 7.1 20.0 58.6 8.6 - 5.7 41.4 51.4 1.4 5.7
70 - 8 37 23 2 - 4 18 33 13 1 1 27 35 7 1

100 - 11.4 52.9 32.9 2.9 - 5.7 25.7 47.1 18.6 1.4 1.4 38.6 50.0 10 1.4
118 1 5 69 27 10 6 4 24 60 17 6 7 35 72 6 5
100 0.8 4.2 58.5 22.9 8.5 5.1 3.4 20.3 50.8 14.4 5.1 5.9 29.7 61.0 5.1 4.2
88 2 6 50 25 1 4 4 21 47 11 - 5 34 44 4 6

100 2.3 6.8 56.8 28.4 1.1 4.5 4.5 23.9 53.4 12.5 - 5.7 38.6 50.0 4.5 6.8
85 1 5 42 26 4 7 7 6 46 17 1 8 30 38 11 6

100 1.2 5.9 49.4 30.6 4.7 8.2 8.2 7.1 54.1 20.0 1.2 9.4 35.3 44.7 12.9 7.1
107 2 8 53 31 5 8 11 20 52 13 2 9 34 56 9 8
100 1.9 7.5 49.5 29.0 4.7 7.5 10.3 18.7 48.6 12.1 1.9 8.4 31.8 52.3 8.4 7.5
70 1 5 33 24 3 4 3 10 38 13 3 3 17 39 11 3

100 1.4 7.1 47.1 34.3 4.3 5.7 4.3 14.3 54.3 18.6 4.3 4.3 24.3 55.7 15.7 4.3

683 10 50 369 183 32 39 42 129 353 101 15 43 235 356 52 40
100 1.5 7.3 54.0 26.8 4.7 5.7 6.1 18.9 51.7 14.8 2.2 6.3 34.4 52.1 7.6 5.9
84 2 3 50 17 8 4 4 12 50 11 3 4 34 40 7 3

100 2.4 3.6 59.5 20.2 9.5 4.8 4.8 14.3 59.5 13.1 3.6 4.8 40.5 47.6 8.3 3.6
74 1 5 42 18 6 2 6 13 39 10 3 3 30 37 6 1

100 1.4 6.8 56.8 24.3 8.1 2.7 8.1 17.6 52.7 13.5 4.1 4.1 40.5 50.0 8.1 1.4
75 2 6 43 21 - 3 4 11 43 11 2 4 27 40 4 4

100 2.7 8.0 57.3 28.0 - 4 5.3 14.7 57.3 14.7 2.7 5.3 36.0 53.3 5.3 5.3
92 - 8 52 29 1 2 3 26 49 11 1 2 36 47 6 3

100 - 8.7 56.5 31.5 1.1 2.2 3.3 28.3 53.3 12.0 1.1 2.2 39.1 51.1 6.5 3.3
302 5 23 153 85 13 23 23 53 145 51 4 26 91 160 27 24
100 1.7 7.6 50.7 28.1 4.3 7.6 7.6 17.5 48 16.9 1.3 8.6 30.1 53.0 8.9 7.9
47 - 5 26 10 4 2 2 13 24 5 2 1 14 29 2 2

100 - 10.6 55.3 21.3 8.5 4.3 4.3 27.7 51.1 10.6 4.3 2.1 29.8 61.7 4.3 4.3

０６　生活の安全・安心の向上　　　　成果について ０６　費用について ０６　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 13 47 380 173 32 38 47 136 348 95 14 43 177 376 54 76
100 1.9 6.9 55.6 25.3 4.7 5.6 6.9 19.9 51.0 13.9 2.0 6.3 25.9 55.1 7.9 11.1
303 9 19 162 83 16 14 23 51 150 54 9 16 86 159 30 28
100 3.0 6.3 53.5 27.4 5.3 4.6 7.6 16.8 49.5 17.8 3.0 5.3 28.4 52.5 9.9 9.2
368 3 26 213 88 16 22 22 85 192 38 5 26 89 211 24 44
100 0.8 7.1 57.9 23.9 4.3 6 6.0 23.1 52.2 10.3 1.4 7.1 24.2 57.3 6.5 12

683 13 47 380 173 32 38 47 136 348 95 14 43 177 376 54 76
100 1.9 6.9 55.6 25.3 4.7 5.6 6.9 19.9 51.0 13.9 2.0 6.3 25.9 55.1 7.9 11.1
47 1 8 22 12 4 - 7 9 22 8 1 - 11 23 10 3

100 2.1 17.0 46.8 25.5 8.5 - 14.9 19.1 46.8 17.0 2.1 - 23.4 48.9 21.3 6.4
75 2 3 38 23 8 1 4 19 33 14 4 1 29 43 3 -

100 2.7 4.0 50.7 30.7 10.7 1.3 5.3 25.3 44 18.7 5.3 1.3 38.7 57.3 4 -
129 3 9 82 28 4 3 11 24 67 21 2 4 44 72 6 7
100 2.3 7.0 63.6 21.7 3.1 2.3 8.5 18.6 51.9 16.3 1.6 3.1 34.1 55.8 4.7 5.4
104 2 6 66 19 7 4 8 27 50 10 4 5 30 53 9 12
100 1.9 5.8 63.5 18.3 6.7 3.8 7.7 26.0 48.1 9.6 3.8 4.8 28.8 51.0 8.7 11.5
71 1 2 41 20 2 5 3 8 40 13 1 6 27 35 3 6

100 1.4 2.8 57.7 28.2 2.8 7 4.2 11.3 56.3 18.3 1.4 8.5 38.0 49.3 4.2 8.5
73 1 7 38 18 3 6 7 12 38 8 1 7 12 48 4 9

100 1.4 9.6 52.1 24.7 4.1 8.2 9.6 16.4 52.1 11.0 1.4 9.6 16.4 65.8 5.5 12.3
176 3 11 91 50 4 17 5 36 96 19 1 19 24 97 17 38
100 1.7 6.3 51.7 28.4 2.3 9.7 2.8 20.5 54.5 10.8 0.6 10.8 13.6 55.1 9.7 21.6

０７　生活の快適性を支えるまちづくり　　　　成果について ０７　費用について ０７　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 13 47 380 173 32 38 47 136 348 95 14 43 177 376 54 76
100 1.9 6.9 55.6 25.3 4.7 5.6 6.9 19.9 51.0 13.9 2.0 6.3 25.9 55.1 7.9 11.1
75 3 3 36 19 8 6 6 18 32 13 1 5 26 28 9 12

100 4.0 4.0 48.0 25.3 10.7 8 8.0 24.0 42.7 17.3 1.3 6.7 34.7 37.3 12 16
70 1 3 43 20 1 2 5 14 36 11 1 3 22 37 5 6

100 1.4 4.3 61.4 28.6 1.4 2.9 7.1 20.0 51.4 15.7 1.4 4.3 31.4 52.9 7.1 8.6
70 - 3 42 22 - 3 1 14 36 14 - 5 16 43 3 8

100 - 4.3 60.0 31.4 - 4.3 1.4 20.0 51.4 20.0 - 7.1 22.9 61.4 4.3 11.4
118 1 12 66 29 4 6 8 29 56 17 1 7 24 78 7 9
100 0.8 10.2 55.9 24.6 3.4 5.1 6.8 24.6 47.5 14.4 0.8 5.9 20.3 66.1 5.9 7.6
88 1 10 48 24 3 2 7 26 46 5 1 3 23 46 8 11

100 1.1 11.4 54.5 27.3 3.4 2.3 8.0 29.5 52.3 5.7 1.1 3.4 26.1 52.3 9.1 12.5
85 1 5 45 22 7 5 6 12 41 15 4 7 26 41 7 11

100 1.2 5.9 52.9 25.9 8.2 5.9 7.1 14.1 48.2 17.6 4.7 8.2 30.6 48.2 8.2 12.9
107 3 8 60 21 6 9 10 10 62 13 3 9 27 60 7 13
100 2.8 7.5 56.1 19.6 5.6 8.4 9.3 9.3 57.9 12.1 2.8 8.4 25.2 56.1 6.5 12.1
70 3 3 40 16 3 5 4 13 39 7 3 4 13 43 8 6

100 4.3 4.3 57.1 22.9 4.3 7.1 5.7 18.6 55.7 10.0 4.3 5.7 18.6 61.4 11.4 8.6

683 13 47 380 173 32 38 47 136 348 95 14 43 177 376 54 76
100 1.9 6.9 55.6 25.3 4.7 5.6 6.9 19.9 51.0 13.9 2.0 6.3 25.9 55.1 7.9 11.1
84 4 5 42 26 4 3 7 14 43 16 - 4 31 41 8 4

100 4.8 6.0 50.0 31.0 4.8 3.6 8.3 16.7 51.2 19.0 - 4.8 36.9 48.8 9.5 4.8
74 1 2 41 21 6 3 3 16 33 9 8 5 24 42 4 4

100 1.4 2.7 55.4 28.4 8.1 4.1 4.1 21.6 44.6 12.2 10.8 6.8 32.4 56.8 5.4 5.4
75 2 3 45 20 2 3 6 13 40 12 1 3 17 46 6 6

100 2.7 4.0 60.0 26.7 2.7 4 8.0 17.3 53.3 16.0 1.3 4 22.7 61.3 8 8
92 1 7 49 27 4 4 8 15 47 18 1 3 24 52 4 12

100 1.1 7.6 53.3 29.3 4.3 4.3 8.7 16.3 51.1 19.6 1.1 3.3 26.1 56.5 4.3 13
302 5 23 171 68 14 21 19 62 160 32 3 26 68 162 28 44
100 1.7 7.6 56.6 22.5 4.6 7 6.3 20.5 53 10.6 1.0 8.6 22.5 53.6 9.3 14.6
47 - 7 29 8 2 1 4 15 21 6 1 - 10 29 4 4

100 - 14.9 61.7 17.0 4.3 2.1 8.5 31.9 44.7 12.8 2.1 - 21.3 61.7 8.5 8.5

０７　生活の快適性を支えるまちづくり　　　　成果について ０７　費用について ０７　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 31 82 404 107 23 36 86 151 331 68 8 39 154 434 58 37
100 4.5 12.0 59.2 15.7 3.4 5.3 12.6 22.1 48.5 10.0 1.2 5.7 22.5 63.5 8.5 5.4
303 17 38 175 48 11 14 33 61 157 30 6 16 67 192 33 11
100 5.6 12.5 57.8 15.8 3.6 4.6 10.9 20.1 51.8 9.9 2.0 5.3 22.1 63.4 10.9 3.6
368 13 42 224 55 12 22 50 88 170 35 2 23 83 237 23 25
100 3.5 11.4 60.9 14.9 3.3 6 13.6 23.9 46.2 9.5 0.5 6.3 22.6 64.4 6.3 6.8

683 31 82 404 107 23 36 86 151 331 68 8 39 154 434 58 37
100 4.5 12.0 59.2 15.7 3.4 5.3 12.6 22.1 48.5 10.0 1.2 5.7 22.5 63.5 8.5 5.4
47 4 4 32 6 1 - 8 11 25 2 - 1 17 29 1 -

100 8.5 8.5 68.1 12.8 2.1 - 17.0 23.4 53.2 4.3 - 2.1 36.2 61.7 2.1 -
75 7 11 46 7 2 2 19 20 29 4 1 2 19 48 6 2

100 9.3 14.7 61.3 9.3 2.7 2.7 25.3 26.7 38.7 5.3 1.3 2.7 25.3 64.0 8 2.7
129 8 14 80 19 3 5 20 33 62 7 2 5 35 77 11 6
100 6.2 10.9 62.0 14.7 2.3 3.9 15.5 25.6 48.1 5.4 1.6 3.9 27.1 59.7 8.5 4.7
104 5 15 58 16 6 4 13 27 51 7 1 5 24 67 10 3
100 4.8 14.4 55.8 15.4 5.8 3.8 12.5 26.0 49 6.7 1.0 4.8 23.1 64.4 9.6 2.9
71 - 9 42 11 3 6 5 13 33 14 1 5 20 42 4 5

100 - 12.7 59.2 15.5 4.2 8.5 7.0 18.3 46.5 19.7 1.4 7 28.2 59.2 5.6 7
73 2 11 46 9 2 3 8 14 42 3 2 4 13 51 5 4

100 2.7 15.1 63.0 12.3 2.7 4.1 11.0 19.2 57.5 4.1 2.7 5.5 17.8 69.9 6.8 5.5
176 4 18 97 36 5 16 11 33 87 27 1 17 23 118 18 17
100 2.3 10.2 55.1 20.5 2.8 9.1 6.3 18.8 49.4 15.3 0.6 9.7 13.1 67.0 10.2 9.7

０８　高齢者福祉の推進　　　　成果について ０８　費用について ０８　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上

25



全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 31 82 404 107 23 36 86 151 331 68 8 39 154 434 58 37
100 4.5 12.0 59.2 15.7 3.4 5.3 12.6 22.1 48.5 10.0 1.2 5.7 22.5 63.5 8.5 5.4
75 5 10 40 10 5 5 8 23 33 4 1 6 16 45 9 5

100 6.7 13.3 53.3 13.3 6.7 6.7 10.7 30.7 44 5.3 1.3 8 21.3 60.0 12 6.7
70 5 6 46 9 2 2 14 17 29 8 - 2 18 43 6 3

100 7.1 8.6 65.7 12.9 2.9 2.9 20.0 24.3 41.4 11.4 - 2.9 25.7 61.4 8.6 4.3
70 3 13 41 9 2 2 6 17 32 10 2 3 23 40 5 2

100 4.3 18.6 58.6 12.9 2.9 2.9 8.6 24.3 45.7 14.3 2.9 4.3 32.9 57.1 7.1 2.9
118 4 13 71 18 5 7 14 21 61 13 2 7 18 86 6 8
100 3.4 11.0 60.2 15.3 4.2 5.9 11.9 17.8 51.7 11.0 1.7 5.9 15.3 72.9 5.1 6.8
88 7 16 49 10 2 4 12 21 41 9 - 5 22 56 6 4

100 8.0 18.2 55.7 11.4 2.3 4.5 13.6 23.9 46.6 10.2 - 5.7 25.0 63.6 6.8 4.5
85 2 8 52 14 4 5 11 14 41 12 1 6 22 50 8 5

100 2.4 9.4 61.2 16.5 4.7 5.9 12.9 16.5 48.2 14.1 1.2 7.1 25.9 58.8 9.4 5.9
107 3 8 63 23 2 8 14 25 54 5 1 8 24 66 9 8
100 2.8 7.5 58.9 21.5 1.9 7.5 13.1 23.4 50.5 4.7 0.9 7.5 22.4 61.7 8.4 7.5
70 2 8 42 14 1 3 7 13 40 7 1 2 11 48 9 2

100 2.9 11.4 60.0 20.0 1.4 4.3 10.0 18.6 57.1 10.0 1.4 2.9 15.7 68.6 12.9 2.9

683 31 82 404 107 23 36 86 151 331 68 8 39 154 434 58 37
100 4.5 12.0 59.2 15.7 3.4 5.3 12.6 22.1 48.5 10.0 1.2 5.7 22.5 63.5 8.5 5.4
84 6 5 57 10 3 3 13 19 45 2 2 3 20 54 7 3

100 7.1 6.0 67.9 11.9 3.6 3.6 15.5 22.6 53.6 2.4 2.4 3.6 23.8 64.3 8.3 3.6
74 6 4 45 11 3 5 14 10 37 7 - 6 12 50 8 4

100 8.1 5.4 60.8 14.9 4.1 6.8 18.9 13.5 50 9.5 - 8.1 16.2 67.6 10.8 5.4
75 3 13 42 11 5 1 11 17 33 11 1 2 19 44 10 2

100 4.0 17.3 56.0 14.7 6.7 1.3 14.7 22.7 44 14.7 1.3 2.7 25.3 58.7 13.3 2.7
92 6 14 54 13 3 2 12 24 40 11 2 3 26 56 6 4

100 6.5 15.2 58.7 14.1 3.3 2.2 13.0 26.1 43.5 12.0 2.2 3.3 28.3 60.9 6.5 4.3
302 7 41 172 51 9 22 30 67 146 33 3 23 62 193 26 21
100 2.3 13.6 57.0 16.9 3 7.3 9.9 22.2 48.3 10.9 1.0 7.6 20.5 63.9 8.6 7
47 3 4 30 9 - 1 6 14 24 3 - - 14 32 - 1

100 6.4 8.5 63.8 19.1 - 2.1 12.8 29.8 51.1 6.4 - - 29.8 68.1 - 2.1

０８　高齢者福祉の推進　　　　成果について ０８　費用について ０８　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 17 59 431 112 19 45 31 131 393 65 16 47 110 439 40 94
100 2.5 8.6 63.1 16.4 2.8 6.6 4.5 19.2 57.5 9.5 2.3 6.9 16.1 64.3 5.9 13.8
303 8 33 179 57 11 15 14 62 161 38 11 17 45 191 24 43
100 2.6 10.9 59.1 18.8 3.6 5 4.6 20.5 53.1 12.5 3.6 5.6 14.9 63.0 7.9 14.2
368 8 25 243 54 8 30 14 68 226 26 5 29 65 238 15 50
100 2.2 6.8 66.0 14.7 2.2 8.2 3.8 18.5 61.4 7.1 1.4 7.9 17.7 64.7 4.1 13.6

683 17 59 431 112 19 45 31 131 393 65 16 47 110 439 40 94
100 2.5 8.6 63.1 16.4 2.8 6.6 4.5 19.2 57.5 9.5 2.3 6.9 16.1 64.3 5.9 13.8
47 - 4 34 7 1 1 2 5 33 5 1 1 12 30 2 3

100 - 8.5 72.3 14.9 2.1 2.1 4.3 10.6 70.2 10.6 2.1 2.1 25.5 63.8 4.3 6.4
75 2 7 50 12 1 3 2 18 45 7 - 3 21 43 6 5

100 2.7 9.3 66.7 16.0 1.3 4 2.7 24.0 60 9.3 - 4 28.0 57.3 8 6.7
129 3 10 88 19 2 7 5 27 79 11 2 5 30 84 6 9
100 2.3 7.8 68.2 14.7 1.6 5.4 3.9 20.9 61.2 8.5 1.6 3.9 23.3 65.1 4.7 7
104 5 9 66 15 6 3 6 18 59 9 6 6 14 76 6 8
100 4.8 8.7 63.5 14.4 5.8 2.9 5.8 17.3 56.7 8.7 5.8 5.8 13.5 73.1 5.8 7.7
71 2 4 44 14 1 6 4 8 44 7 1 7 13 43 5 10

100 2.8 5.6 62.0 19.7 1.4 8.5 5.6 11.3 62 9.9 1.4 9.9 18.3 60.6 7 14.1
73 2 6 45 16 1 3 3 12 45 8 1 4 7 49 5 12

100 2.7 8.2 61.6 21.9 1.4 4.1 4.1 16.4 61.6 11.0 1.4 5.5 9.6 67.1 6.8 16.4
176 2 19 100 28 5 22 7 42 85 18 4 20 12 109 8 47
100 1.1 10.8 56.8 15.9 2.8 12.5 4.0 23.9 48.3 10.2 2.3 11.4 6.8 61.9 4.5 26.7

０９　障害者福祉の推進　　　　成果について ０９　費用について ０９　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 17 59 431 112 19 45 31 131 393 65 16 47 110 439 40 94
100 2.5 8.6 63.1 16.4 2.8 6.6 4.5 19.2 57.5 9.5 2.3 6.9 16.1 64.3 5.9 13.8
75 3 8 43 11 4 6 4 19 36 7 3 6 11 42 9 13

100 4.0 10.7 57.3 14.7 5.3 8 5.3 25.3 48 9.3 4.0 8 14.7 56.0 12 17.3
70 2 7 46 12 - 3 5 16 40 6 - 3 13 48 3 6

100 2.9 10.0 65.7 17.1 - 4.3 7.1 22.9 57.1 8.6 - 4.3 18.6 68.6 4.3 8.6
70 1 9 47 9 1 3 1 17 41 7 - 4 11 48 2 9

100 1.4 12.9 67.1 12.9 1.4 4.3 1.4 24.3 58.6 10.0 - 5.7 15.7 68.6 2.9 12.9
118 4 13 72 17 4 8 4 27 61 14 4 8 13 86 7 12
100 3.4 11.0 61.0 14.4 3.4 6.8 3.4 22.9 51.7 11.9 3.4 6.8 11.0 72.9 5.9 10.2
88 3 5 60 13 2 5 6 20 51 4 2 5 15 56 3 14

100 3.4 5.7 68.2 14.8 2.3 5.7 6.8 22.7 58 4.5 2.3 5.7 17.0 63.6 3.4 15.9
85 2 3 50 20 3 7 2 9 49 13 4 8 18 49 4 14

100 2.4 3.5 58.8 23.5 3.5 8.2 2.4 10.6 57.6 15.3 4.7 9.4 21.2 57.6 4.7 16.5
107 1 7 68 17 4 10 5 12 70 7 2 11 19 65 5 18
100 0.9 6.5 63.6 15.9 3.7 9.3 4.7 11.2 65.4 6.5 1.9 10.3 17.8 60.7 4.7 16.8
70 1 7 45 13 1 3 4 11 45 7 1 2 10 45 7 8

100 1.4 10.0 64.3 18.6 1.4 4.3 5.7 15.7 64.3 10.0 1.4 2.9 14.3 64.3 10 11.4

683 17 59 431 112 19 45 31 131 393 65 16 47 110 439 40 94
100 2.5 8.6 63.1 16.4 2.8 6.6 4.5 19.2 57.5 9.5 2.3 6.9 16.1 64.3 5.9 13.8
84 2 7 54 16 1 4 2 16 51 10 1 4 20 52 5 7

100 2.4 8.3 64.3 19.0 1.2 4.8 2.4 19.0 60.7 11.9 1.2 4.8 23.8 61.9 6 8.3
74 2 2 53 11 1 5 3 8 49 8 - 6 13 49 4 8

100 2.7 2.7 71.6 14.9 1.4 6.8 4.1 10.8 66.2 10.8 - 8.1 17.6 66.2 5.4 10.8
75 4 10 53 5 1 2 4 19 45 2 2 3 10 51 8 6

100 5.3 13.3 70.7 6.7 1.3 2.7 5.3 25.3 60 2.7 2.7 4 13.3 68.0 10.7 8
92 2 9 59 18 - 4 4 15 64 6 1 2 12 59 4 17

100 2.2 9.8 64.1 19.6 - 4.3 4.3 16.3 69.6 6.5 1.1 2.2 13.0 64.1 4.3 18.5
302 5 25 182 50 14 26 15 59 156 34 10 28 49 191 13 49
100 1.7 8.3 60.3 16.6 4.6 8.6 5.0 19.5 51.7 11.3 3.3 9.3 16.2 63.2 4.3 16.2
47 2 5 25 11 2 2 3 12 23 5 2 2 5 32 6 4

100 4.3 10.6 53.2 23.4 4.3 4.3 6.4 25.5 48.9 10.6 4.3 4.3 10.6 68.1 12.8 8.5

０９　障害者福祉の推進　　　　成果について ０９　費用について ０９　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 8 57 441 116 25 36 48 153 365 66 13 38 182 437 33 31
100 1.2 8.3 64.6 17.0 3.7 5.3 7.0 22.4 53.4 9.7 1.9 5.6 26.6 64.0 4.8 4.5
303 5 24 195 49 16 14 20 69 160 34 8 12 79 194 20 10
100 1.7 7.9 64.4 16.2 5.3 4.6 6.6 22.8 52.8 11.2 2.6 4 26.1 64.0 6.6 3.3
368 3 31 239 64 9 22 27 80 201 30 5 25 99 237 12 20
100 0.8 8.4 64.9 17.4 2.4 6 7.3 21.7 54.6 8.2 1.4 6.8 26.9 64.4 3.3 5.4

683 8 57 441 116 25 36 48 153 365 66 13 38 182 437 33 31
100 1.2 8.3 64.6 17.0 3.7 5.3 7.0 22.4 53.4 9.7 1.9 5.6 26.6 64.0 4.8 4.5
47 1 5 33 7 1 - 1 13 30 2 1 - 15 32 - -

100 2.1 10.6 70.2 14.9 2.1 - 2.1 27.7 63.8 4.3 2.1 - 31.9 68.1 - -
75 1 7 46 15 5 1 8 16 39 8 3 1 34 37 4 -

100 1.3 9.3 61.3 20.0 6.7 1.3 10.7 21.3 52 10.7 4.0 1.3 45.3 49.3 5.3 -
129 2 7 95 19 2 4 12 31 72 7 2 5 46 77 2 4
100 1.6 5.4 73.6 14.7 1.6 3.1 9.3 24.0 55.8 5.4 1.6 3.9 35.7 59.7 1.6 3.1
104 1 9 70 13 8 3 11 19 61 7 3 3 20 72 9 3
100 1.0 8.7 67.3 12.5 7.7 2.9 10.6 18.3 58.7 6.7 2.9 2.9 19.2 69.2 8.7 2.9
71 - 6 42 15 2 6 4 10 40 10 1 6 19 47 1 4

100 - 8.5 59.2 21.1 2.8 8.5 5.6 14.1 56.3 14.1 1.4 8.5 26.8 66.2 1.4 5.6
73 1 8 46 10 3 5 4 20 35 6 2 6 17 48 4 4

100 1.4 11.0 63.0 13.7 4.1 6.8 5.5 27.4 47.9 8.2 2.7 8.2 23.3 65.8 5.5 5.5
176 2 15 105 33 4 17 8 42 86 23 1 16 29 119 12 16
100 1.1 8.5 59.7 18.8 2.3 9.7 4.5 23.9 48.9 13.1 0.6 9.1 16.5 67.6 6.8 9.1

１０　健やかな生活を支える保健医療の推進　　　　成果について １０　費用について １０　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 8 57 441 116 25 36 48 153 365 66 13 38 182 437 33 31
100 1.2 8.3 64.6 17.0 3.7 5.3 7.0 22.4 53.4 9.7 1.9 5.6 26.6 64.0 4.8 4.5
75 2 4 49 10 5 5 7 17 36 7 2 6 26 39 4 6

100 2.7 5.3 65.3 13.3 6.7 6.7 9.3 22.7 48 9.3 2.7 8 34.7 52.0 5.3 8
70 1 7 48 6 6 2 9 10 42 4 2 3 19 47 3 1

100 1.4 10.0 68.6 8.6 8.6 2.9 12.9 14.3 60 5.7 2.9 4.3 27.1 67.1 4.3 1.4
70 - 4 50 10 2 4 3 21 38 3 2 3 25 42 1 2

100 - 5.7 71.4 14.3 2.9 5.7 4.3 30.0 54.3 4.3 2.9 4.3 35.7 60.0 1.4 2.9
118 2 11 67 29 2 7 7 25 58 20 1 7 26 81 4 7
100 1.7 9.3 56.8 24.6 1.7 5.9 5.9 21.2 49.2 16.9 0.8 5.9 22.0 68.6 3.4 5.9
88 - 10 56 16 3 3 6 27 39 12 1 3 29 50 6 3

100 - 11.4 63.6 18.2 3.4 3.4 6.8 30.7 44.3 13.6 1.1 3.4 33.0 56.8 6.8 3.4
85 1 5 54 18 2 5 2 17 53 7 1 5 16 59 6 4

100 1.2 5.9 63.5 21.2 2.4 5.9 2.4 20.0 62.4 8.2 1.2 5.9 18.8 69.4 7.1 4.7
107 1 10 72 16 2 6 7 19 64 8 1 8 27 69 6 5
100 0.9 9.3 67.3 15.0 1.9 5.6 6.5 17.8 59.8 7.5 0.9 7.5 25.2 64.5 5.6 4.7
70 1 6 45 11 3 4 7 17 35 5 3 3 14 50 3 3

100 1.4 8.6 64.3 15.7 4.3 5.7 10.0 24.3 50 7.1 4.3 4.3 20.0 71.4 4.3 4.3

683 8 57 441 116 25 36 48 153 365 66 13 38 182 437 33 31
100 1.2 8.3 64.6 17.0 3.7 5.3 7.0 22.4 53.4 9.7 1.9 5.6 26.6 64.0 4.8 4.5
84 2 8 54 14 3 3 9 8 54 7 2 4 23 52 7 2

100 2.4 9.5 64.3 16.7 3.6 3.6 10.7 9.5 64.3 8.3 2.4 4.8 27.4 61.9 8.3 2.4
74 1 6 47 13 3 4 8 13 41 7 1 4 20 51 - 3

100 1.4 8.1 63.5 17.6 4.1 5.4 10.8 17.6 55.4 9.5 1.4 5.4 27.0 68.9 - 4.1
75 2 7 54 8 2 2 5 18 44 3 3 2 23 46 4 2

100 2.7 9.3 72.0 10.7 2.7 2.7 6.7 24.0 58.7 4.0 4.0 2.7 30.7 61.3 5.3 2.7
92 1 7 64 16 2 2 6 22 52 7 1 4 27 58 3 4

100 1.1 7.6 69.6 17.4 2.2 2.2 6.5 23.9 56.5 7.6 1.1 4.3 29.3 63.0 3.3 4.3
302 2 27 186 54 11 22 18 77 145 34 6 22 75 194 15 18
100 0.7 8.9 61.6 17.9 3.6 7.3 6.0 25.5 48 11.3 2.0 7.3 24.8 64.2 5 6
47 - 2 30 10 4 1 2 14 23 8 - - 13 29 4 1

100 - 4.3 63.8 21.3 8.5 2.1 4.3 29.8 48.9 17.0 - - 27.7 61.7 8.5 2.1

１０　健やかな生活を支える保健医療の推進　　　　成果について １０　費用について １０　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 11 41 367 166 54 44 30 103 330 130 39 51 225 325 51 82
100 1.6 6.0 53.7 24.3 7.9 6.4 4.4 15.1 48.3 19.0 5.7 7.5 32.9 47.6 7.5 12
303 4 18 168 73 26 14 17 38 150 62 20 16 101 149 19 34
100 1.3 5.9 55.4 24.1 8.6 4.6 5.6 12.5 49.5 20.5 6.6 5.3 33.3 49.2 6.3 11.2
368 7 22 197 88 27 27 12 64 177 66 18 31 121 174 29 44
100 1.9 6.0 53.5 23.9 7.3 7.3 3.3 17.4 48.1 17.9 4.9 8.4 32.9 47.3 7.9 12

683 11 41 367 166 54 44 30 103 330 130 39 51 225 325 51 82
100 1.6 6.0 53.7 24.3 7.9 6.4 4.4 15.1 48.3 19.0 5.7 7.5 32.9 47.6 7.5 12
47 1 3 26 12 4 1 - 9 25 9 4 - 21 23 3 -

100 2.1 6.4 55.3 25.5 8.5 2.1 - 19.1 53.2 19.1 8.5 - 44.7 48.9 6.4 -
75 2 2 31 24 16 - 3 9 30 22 10 1 51 18 5 1

100 2.7 2.7 41.3 32.0 21.3 - 4.0 12.0 40 29.3 13.3 1.3 68.0 24.0 6.7 1.3
129 3 11 67 30 13 5 7 19 68 19 10 6 49 59 12 9
100 2.3 8.5 51.9 23.3 10.1 3.9 5.4 14.7 52.7 14.7 7.8 4.7 38.0 45.7 9.3 7
104 3 5 71 17 5 3 8 17 57 14 5 3 28 61 6 9
100 2.9 4.8 68.3 16.3 4.8 2.9 7.7 16.3 54.8 13.5 4.8 2.9 26.9 58.7 5.8 8.7
71 - 5 38 17 6 5 2 7 35 18 4 5 26 32 5 8

100 - 7.0 53.5 23.9 8.5 7 2.8 9.9 49.3 25.4 5.6 7 36.6 45.1 7 11.3
73 1 6 40 19 3 4 2 15 34 13 3 6 23 39 3 8

100 1.4 8.2 54.8 26.0 4.1 5.5 2.7 20.5 46.6 17.8 4.1 8.2 31.5 53.4 4.1 11
176 1 9 93 44 6 23 7 26 81 33 3 26 25 92 15 44
100 0.6 5.1 52.8 25.0 3.4 13.1 4.0 14.8 46 18.8 1.7 14.8 14.2 52.3 8.5 25

１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援　　　　成果について １１　費用について １１　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 11 41 367 166 54 44 30 103 330 130 39 51 225 325 51 82
100 1.6 6.0 53.7 24.3 7.9 6.4 4.4 15.1 48.3 19.0 5.7 7.5 32.9 47.6 7.5 12
75 2 5 40 14 8 6 3 15 33 14 4 6 23 33 7 12

100 2.7 6.7 53.3 18.7 10.7 8 4.0 20.0 44 18.7 5.3 8 30.7 44.0 9.3 16
70 1 7 37 15 6 4 4 13 31 10 7 5 30 28 4 8

100 1.4 10.0 52.9 21.4 8.6 5.7 5.7 18.6 44.3 14.3 10.0 7.1 42.9 40.0 5.7 11.4
70 - 5 43 14 4 4 1 13 33 15 3 5 19 42 3 6

100 - 7.1 61.4 20.0 5.7 5.7 1.4 18.6 47.1 21.4 4.3 7.1 27.1 60.0 4.3 8.6
118 3 8 61 31 8 7 4 20 60 21 4 9 34 63 7 14
100 2.5 6.8 51.7 26.3 6.8 5.9 3.4 16.9 50.8 17.8 3.4 7.6 28.8 53.4 5.9 11.9
88 1 6 56 16 8 1 4 17 43 16 5 3 30 43 4 11

100 1.1 6.8 63.6 18.2 9.1 1.1 4.5 19.3 48.9 18.2 5.7 3.4 34.1 48.9 4.5 12.5
85 1 2 37 29 6 10 6 7 34 24 4 10 27 35 10 13

100 1.2 2.4 43.5 34.1 7.1 11.8 7.1 8.2 40 28.2 4.7 11.8 31.8 41.2 11.8 15.3
107 3 4 44 36 12 8 5 9 52 23 9 9 43 39 11 14
100 2.8 3.7 41.1 33.6 11.2 7.5 4.7 8.4 48.6 21.5 8.4 8.4 40.2 36.4 10.3 13.1
70 - 4 49 11 2 4 3 9 44 7 3 4 19 42 5 4

100 - 5.7 70.0 15.7 2.9 5.7 4.3 12.9 62.9 10.0 4.3 5.7 27.1 60.0 7.1 5.7

683 11 41 367 166 54 44 30 103 330 130 39 51 225 325 51 82
100 1.6 6.0 53.7 24.3 7.9 6.4 4.4 15.1 48.3 19.0 5.7 7.5 32.9 47.6 7.5 12
84 3 3 43 29 6 - 2 12 39 22 6 3 38 34 10 2

100 3.6 3.6 51.2 34.5 7.1 - 2.4 14.3 46.4 26.2 7.1 3.6 45.2 40.5 11.9 2.4
74 2 2 43 14 10 3 4 5 43 11 8 3 34 30 5 5

100 2.7 2.7 58.1 18.9 13.5 4.1 5.4 6.8 58.1 14.9 10.8 4.1 45.9 40.5 6.8 6.8
75 2 10 33 21 6 3 8 13 32 15 3 4 26 38 9 2

100 2.7 13.3 44.0 28.0 8 4 10.7 17.3 42.7 20.0 4.0 5.3 34.7 50.7 12 2.7
92 - 8 56 18 5 5 2 14 52 16 3 5 24 49 5 14

100 - 8.7 60.9 19.6 5.4 5.4 2.2 15.2 56.5 17.4 3.3 5.4 26.1 53.3 5.4 15.2
302 4 17 160 70 23 28 12 47 137 56 17 33 81 146 21 54
100 1.3 5.6 53.0 23.2 7.6 9.3 4.0 15.6 45.4 18.5 5.6 10.9 26.8 48.3 7 17.9
47 - 1 29 11 4 2 2 12 24 7 2 - 18 26 - 3

100 - 2.1 61.7 23.4 8.5 4.3 4.3 25.5 51.1 14.9 4.3 - 38.3 55.3 - 6.4

１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援　　　　成果について １１　費用について １１　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 10 41 469 92 17 54 23 60 417 110 22 51 200 405 30 48
100 1.5 6.0 68.7 13.5 2.5 7.9 3.4 8.8 61.1 16.1 3.2 7.5 29.3 59.3 4.4 7
303 6 19 217 33 11 17 12 29 197 39 11 15 80 189 19 15
100 2.0 6.3 71.6 10.9 3.6 5.6 4.0 9.6 65 12.9 3.6 5 26.4 62.4 6.3 5
368 4 20 249 56 6 33 10 30 217 68 10 33 117 213 9 29
100 1.1 5.4 67.7 15.2 1.6 9 2.7 8.2 59 18.5 2.7 9 31.8 57.9 2.4 7.9

683 10 41 469 92 17 54 23 60 417 110 22 51 200 405 30 48
100 1.5 6.0 68.7 13.5 2.5 7.9 3.4 8.8 61.1 16.1 3.2 7.5 29.3 59.3 4.4 7
47 2 - 40 4 1 - 1 6 29 9 2 - 17 29 1 -

100 4.3 - 85.1 8.5 2.1 - 2.1 12.8 61.7 19.1 4.3 - 36.2 61.7 2.1 -
75 1 4 49 13 7 1 4 3 42 16 9 1 47 27 1 -

100 1.3 5.3 65.3 17.3 9.3 1.3 5.3 4.0 56 21.3 12.0 1.3 62.7 36.0 1.3 -
129 1 11 89 18 3 7 5 13 77 23 4 7 46 71 5 7
100 0.8 8.5 69.0 14.0 2.3 5.4 3.9 10.1 59.7 17.8 3.1 5.4 35.7 55.0 3.9 5.4
104 4 5 72 17 2 4 7 6 70 15 3 3 27 67 6 4
100 3.8 4.8 69.2 16.3 1.9 3.8 6.7 5.8 67.3 14.4 2.9 2.9 26.0 64.4 5.8 3.8
71 - 3 51 11 - 6 - 6 45 15 - 5 17 48 1 5

100 - 4.2 71.8 15.5 - 8.5 - 8.5 63.4 21.1 - 7 23.9 67.6 1.4 7
73 - 5 55 6 2 5 1 7 53 6 1 5 14 52 3 4

100 - 6.8 75.3 8.2 2.7 6.8 1.4 9.6 72.6 8.2 1.4 6.8 19.2 71.2 4.1 5.5
176 2 11 113 21 2 27 4 18 101 24 2 27 30 110 11 25
100 1.1 6.3 64.2 11.9 1.1 15.3 2.3 10.2 57.4 13.6 1.1 15.3 17.0 62.5 6.3 14.2

１２　活力ある学校づくり　　　　成果について １２　費用について １２　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 10 41 469 92 17 54 23 60 417 110 22 51 200 405 30 48
100 1.5 6.0 68.7 13.5 2.5 7.9 3.4 8.8 61.1 16.1 3.2 7.5 29.3 59.3 4.4 7
75 1 7 44 14 1 8 5 7 38 16 1 8 22 38 7 8

100 1.3 9.3 58.7 18.7 1.3 10.7 6.7 9.3 50.7 21.3 1.3 10.7 29.3 50.7 9.3 10.7
70 2 3 52 4 3 6 4 5 44 7 3 7 27 38 - 5

100 2.9 4.3 74.3 5.7 4.3 8.6 5.7 7.1 62.9 10.0 4.3 10 38.6 54.3 - 7.1
70 - 3 54 7 1 5 - 8 50 7 - 5 15 51 - 4

100 - 4.3 77.1 10.0 1.4 7.1 - 11.4 71.4 10.0 - 7.1 21.4 72.9 - 5.7
118 1 5 85 17 3 7 2 9 73 23 3 8 30 75 7 6
100 0.8 4.2 72.0 14.4 2.5 5.9 1.7 7.6 61.9 19.5 2.5 6.8 25.4 63.6 5.9 5.1
88 2 7 61 12 4 2 7 8 54 12 5 2 25 56 5 2

100 2.3 8.0 69.3 13.6 4.5 2.3 8.0 9.1 61.4 13.6 5.7 2.3 28.4 63.6 5.7 2.3
85 1 6 53 11 2 12 2 7 52 12 2 10 25 45 3 12

100 1.2 7.1 62.4 12.9 2.4 14.1 2.4 8.2 61.2 14.1 2.4 11.8 29.4 52.9 3.5 14.1
107 3 4 68 20 2 10 2 10 58 22 7 8 38 56 5 8
100 2.8 3.7 63.6 18.7 1.9 9.3 1.9 9.3 54.2 20.6 6.5 7.5 35.5 52.3 4.7 7.5
70 - 6 52 7 1 4 1 6 48 11 1 3 18 46 3 3

100 - 8.6 74.3 10.0 1.4 5.7 1.4 8.6 68.6 15.7 1.4 4.3 25.7 65.7 4.3 4.3

683 10 41 469 92 17 54 23 60 417 110 22 51 200 405 30 48
100 1.5 6.0 68.7 13.5 2.5 7.9 3.4 8.8 61.1 16.1 3.2 7.5 29.3 59.3 4.4 7
84 4 3 60 11 3 3 4 6 53 14 4 3 33 47 2 2

100 4.8 3.6 71.4 13.1 3.6 3.6 4.8 7.1 63.1 16.7 4.8 3.6 39.3 56.0 2.4 2.4
74 - 5 45 16 4 4 2 2 46 15 6 3 30 39 2 3

100 - 6.8 60.8 21.6 5.4 5.4 2.7 2.7 62.2 20.3 8.1 4.1 40.5 52.7 2.7 4.1
75 2 9 50 9 1 4 4 11 44 12 2 2 27 41 6 1

100 2.7 12.0 66.7 12.0 1.3 5.3 5.3 14.7 58.7 16.0 2.7 2.7 36.0 54.7 8 1.3
92 - 4 69 13 2 4 1 9 57 18 2 5 24 61 1 6

100 - 4.3 75.0 14.1 2.2 4.3 1.1 9.8 62 19.6 2.2 5.4 26.1 66.3 1.1 6.5
302 4 17 203 37 6 35 8 30 180 42 7 35 72 182 16 32
100 1.3 5.6 67.2 12.3 2 11.6 2.6 9.9 59.6 13.9 2.3 11.6 23.8 60.3 5.3 10.6
47 - 3 38 4 1 1 4 2 35 5 1 - 13 31 2 1

100 - 6.4 80.9 8.5 2.1 2.1 8.5 4.3 74.5 10.6 2.1 - 27.7 66.0 4.3 2.1

１２　活力ある学校づくり　　　　成果について １２　費用について １２　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 24 76 458 67 13 45 36 128 407 52 9 51 81 472 66 64
100 3.5 11.1 67.1 9.8 1.9 6.6 5.3 18.7 59.6 7.6 1.3 7.5 11.9 69.1 9.7 9.4
303 13 41 198 27 10 14 17 63 179 19 8 17 36 207 38 22
100 4.3 13.5 65.3 8.9 3.3 4.6 5.6 20.8 59.1 6.3 2.6 5.6 11.9 68.3 12.5 7.3
368 10 34 254 39 3 28 16 64 223 33 1 31 44 261 26 37
100 2.7 9.2 69.0 10.6 0.8 7.6 4.3 17.4 60.6 9.0 0.3 8.4 12.0 70.9 7.1 10.1

683 24 76 458 67 13 45 36 128 407 52 9 51 81 472 66 64
100 3.5 11.1 67.1 9.8 1.9 6.6 5.3 18.7 59.6 7.6 1.3 7.5 11.9 69.1 9.7 9.4
47 - 6 34 4 3 - 1 9 30 6 1 - 3 40 3 1

100 - 12.8 72.3 8.5 6.4 - 2.1 19.1 63.8 12.8 2.1 - 6.4 85.1 6.4 2.1
75 7 5 52 9 1 1 7 16 46 4 1 1 14 46 15 -

100 9.3 6.7 69.3 12.0 1.3 1.3 9.3 21.3 61.3 5.3 1.3 1.3 18.7 61.3 20 -
129 2 16 95 8 2 6 6 23 89 3 2 6 10 99 13 7
100 1.6 12.4 73.6 6.2 1.6 4.7 4.7 17.8 69 2.3 1.6 4.7 7.8 76.7 10.1 5.4
104 8 14 67 11 1 3 9 20 61 9 1 4 10 75 15 4
100 7.7 13.5 64.4 10.6 1 2.9 8.7 19.2 58.7 8.7 1.0 3.8 9.6 72.1 14.4 3.8
71 1 8 49 7 1 5 3 10 45 6 1 6 10 50 5 6

100 1.4 11.3 69.0 9.9 1.4 7 4.2 14.1 63.4 8.5 1.4 8.5 14.1 70.4 7 8.5
73 2 8 46 11 1 5 2 14 43 7 1 6 12 48 4 9

100 2.7 11.0 63.0 15.1 1.4 6.8 2.7 19.2 58.9 9.6 1.4 8.2 16.4 65.8 5.5 12.3
176 4 18 113 15 4 22 6 35 92 16 2 25 21 111 10 34
100 2.3 10.2 64.2 8.5 2.3 12.5 3.4 19.9 52.3 9.1 1.1 14.2 11.9 63.1 5.7 19.3

１３　生涯学習の推進　　　　成果について １３　費用について １３　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 24 76 458 67 13 45 36 128 407 52 9 51 81 472 66 64
100 3.5 11.1 67.1 9.8 1.9 6.6 5.3 18.7 59.6 7.6 1.3 7.5 11.9 69.1 9.7 9.4
75 4 8 48 6 3 6 5 16 40 5 2 7 15 43 9 8

100 5.3 10.7 64.0 8.0 4 8 6.7 21.3 53.3 6.7 2.7 9.3 20.0 57.3 12 10.7
70 3 8 47 6 - 6 4 14 41 5 - 6 8 43 12 7

100 4.3 11.4 67.1 8.6 - 8.6 5.7 20.0 58.6 7.1 - 8.6 11.4 61.4 17.1 10
70 1 8 51 5 2 3 3 17 41 4 1 4 5 54 7 4

100 1.4 11.4 72.9 7.1 2.9 4.3 4.3 24.3 58.6 5.7 1.4 5.7 7.1 77.1 10 5.7
118 2 15 79 13 2 7 5 21 72 11 3 6 18 80 9 11
100 1.7 12.7 66.9 11.0 1.7 5.9 4.2 17.8 61 9.3 2.5 5.1 15.3 67.8 7.6 9.3
88 4 10 63 9 1 1 6 15 59 6 - 2 11 65 6 6

100 4.5 11.4 71.6 10.2 1.1 1.1 6.8 17.0 67 6.8 - 2.3 12.5 73.9 6.8 6.8
85 4 5 58 8 1 9 5 14 47 6 - 13 6 59 9 11

100 4.7 5.9 68.2 9.4 1.2 10.6 5.9 16.5 55.3 7.1 - 15.3 7.1 69.4 10.6 12.9
107 4 16 60 16 3 8 6 17 61 12 2 9 10 77 9 11
100 3.7 15.0 56.1 15.0 2.8 7.5 5.6 15.9 57 11.2 1.9 8.4 9.3 72.0 8.4 10.3
70 2 6 52 4 1 5 2 14 46 3 1 4 8 51 5 6

100 2.9 8.6 74.3 5.7 1.4 7.1 2.9 20.0 65.7 4.3 1.4 5.7 11.4 72.9 7.1 8.6

683 24 76 458 67 13 45 36 128 407 52 9 51 81 472 66 64
100 3.5 11.1 67.1 9.8 1.9 6.6 5.3 18.7 59.6 7.6 1.3 7.5 11.9 69.1 9.7 9.4
84 7 9 55 7 2 4 6 17 51 5 1 4 13 53 16 2

100 8.3 10.7 65.5 8.3 2.4 4.8 7.1 20.2 60.7 6.0 1.2 4.8 15.5 63.1 19 2.4
74 2 6 54 8 1 3 4 8 49 7 1 5 9 54 6 5

100 2.7 8.1 73.0 10.8 1.4 4.1 5.4 10.8 66.2 9.5 1.4 6.8 12.2 73.0 8.1 6.8
75 3 13 49 6 1 3 6 20 45 1 - 3 9 49 14 3

100 4.0 17.3 65.3 8.0 1.3 4 8.0 26.7 60 1.3 - 4 12.0 65.3 18.7 4
92 1 9 66 11 3 2 3 11 63 10 1 4 9 69 7 7

100 1.1 9.8 71.7 12.0 3.3 2.2 3.3 12.0 68.5 10.9 1.1 4.3 9.8 75.0 7.6 7.6
302 10 32 196 29 5 30 15 59 167 25 4 32 35 206 20 41
100 3.3 10.6 64.9 9.6 1.7 9.9 5.0 19.5 55.3 8.3 1.3 10.6 11.6 68.2 6.6 13.6
47 1 6 33 5 1 1 2 12 29 2 2 - 5 35 3 4

100 2.1 12.8 70.2 10.6 2.1 2.1 4.3 25.5 61.7 4.3 4.3 - 10.6 74.5 6.4 8.5

１３　生涯学習の推進　　　　成果について １３　費用について １３　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 12 34 472 104 17 44 17 43 430 123 24 46 150 450 37 46
100 1.8 5.0 69.1 15.2 2.5 6.4 2.5 6.3 63.0 18.0 3.5 6.7 22.0 65.9 5.4 6.7
303 7 15 204 56 9 12 12 20 179 67 13 12 74 188 25 16
100 2.3 5.0 67.3 18.5 3 4 4.0 6.6 59.1 22.1 4.3 4 24.4 62.0 8.3 5.3
368 4 19 262 46 8 29 3 22 249 52 11 31 75 255 12 26
100 1.1 5.2 71.2 12.5 2.2 7.9 0.8 6.0 67.7 14.1 3.0 8.4 20.4 69.3 3.3 7.1

683 12 34 472 104 17 44 17 43 430 123 24 46 150 450 37 46
100 1.8 5.0 69.1 15.2 2.5 6.4 2.5 6.3 63.0 18.0 3.5 6.7 22.0 65.9 5.4 6.7
47 1 2 36 5 3 - 1 1 34 9 2 - 11 35 1 -

100 2.1 4.3 76.6 10.6 6.4 - 2.1 2.1 72.3 19.1 4.3 - 23.4 74.5 2.1 -
75 2 4 53 11 4 1 2 6 45 14 7 1 26 42 7 -

100 2.7 5.3 70.7 14.7 5.3 1.3 2.7 8.0 60 18.7 9.3 1.3 34.7 56.0 9.3 -
129 1 6 102 12 2 6 2 7 92 19 3 6 22 94 7 6
100 0.8 4.7 79.1 9.3 1.6 4.7 1.6 5.4 71.3 14.7 2.3 4.7 17.1 72.9 5.4 4.7
104 1 7 73 16 5 2 3 4 69 21 5 2 19 74 8 3
100 1.0 6.7 70.2 15.4 4.8 1.9 2.9 3.8 66.3 20.2 4.8 1.9 18.3 71.2 7.7 2.9
71 1 1 50 13 1 5 1 - 53 10 1 6 17 47 1 6

100 1.4 1.4 70.4 18.3 1.4 7 1.4 - 74.6 14.1 1.4 8.5 23.9 66.2 1.4 8.5
73 1 3 46 17 - 6 2 8 40 15 2 6 15 51 3 4

100 1.4 4.1 63.0 23.3 - 8.2 2.7 11.0 54.8 20.5 2.7 8.2 20.5 69.9 4.1 5.5
176 4 11 110 28 2 21 4 17 95 34 4 22 39 103 10 24
100 2.3 6.3 62.5 15.9 1.1 11.9 2.3 9.7 54 19.3 2.3 12.5 22.2 58.5 5.7 13.6

１４　水と緑にふれあいまちづくり　　　　成果について １４　費用について １４　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０歳以上
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 12 34 472 104 17 44 17 43 430 123 24 46 150 450 37 46
100 1.8 5.0 69.1 15.2 2.5 6.4 2.5 6.3 63.0 18.0 3.5 6.7 22.0 65.9 5.4 6.7
75 1 5 48 11 1 9 1 6 47 13 1 7 19 44 5 7

100 1.3 6.7 64.0 14.7 1.3 12 1.3 8.0 62.7 17.3 1.3 9.3 25.3 58.7 6.7 9.3
70 1 5 48 8 2 6 2 2 45 9 5 7 17 41 7 5

100 1.4 7.1 68.6 11.4 2.9 8.6 2.9 2.9 64.3 12.9 7.1 10 24.3 58.6 10 7.1
70 1 3 50 14 - 2 - 6 43 18 - 3 18 48 2 2

100 1.4 4.3 71.4 20.0 - 2.9 - 8.6 61.4 25.7 - 4.3 25.7 68.6 2.9 2.9
118 3 4 86 18 1 6 2 7 83 17 3 6 27 81 4 6
100 2.5 3.4 72.9 15.3 0.8 5.1 1.7 5.9 70.3 14.4 2.5 5.1 22.9 68.6 3.4 5.1
88 3 4 60 18 2 1 3 9 57 14 3 2 21 60 5 2

100 3.4 4.5 68.2 20.5 2.3 1.1 3.4 10.2 64.8 15.9 3.4 2.3 23.9 68.2 5.7 2.3
85 1 2 54 14 6 8 2 1 44 21 7 10 19 52 2 12

100 1.2 2.4 63.5 16.5 7.1 9.4 2.4 1.2 51.8 24.7 8.2 11.8 22.4 61.2 2.4 14.1
107 2 5 81 9 3 7 6 4 68 19 3 7 18 74 8 7
100 1.9 4.7 75.7 8.4 2.8 6.5 5.6 3.7 63.6 17.8 2.8 6.5 16.8 69.2 7.5 6.5
70 - 6 45 12 2 5 1 8 43 12 2 4 11 50 4 5

100 - 8.6 64.3 17.1 2.9 7.1 1.4 11.4 61.4 17.1 2.9 5.7 15.7 71.4 5.7 7.1

683 12 34 472 104 17 44 17 43 430 123 24 46 150 450 37 46
100 1.8 5.0 69.1 15.2 2.5 6.4 2.5 6.3 63.0 18.0 3.5 6.7 22.0 65.9 5.4 6.7
84 2 3 60 12 3 4 1 7 56 10 6 4 22 54 5 3

100 2.4 3.6 71.4 14.3 3.6 4.8 1.2 8.3 66.7 11.9 7.1 4.8 26.2 64.3 6 3.6
74 - 3 56 8 4 3 1 4 45 14 6 4 17 50 3 4

100 - 4.1 75.7 10.8 5.4 4.1 1.4 5.4 60.8 18.9 8.1 5.4 23.0 67.6 4.1 5.4
75 1 5 59 8 - 2 4 6 52 11 - 2 9 57 7 2

100 1.3 6.7 78.7 10.7 - 2.7 5.3 8.0 69.3 14.7 - 2.7 12.0 76.0 9.3 2.7
92 - 2 70 14 2 4 - 2 63 23 1 3 14 70 4 4

100 - 2.2 76.1 15.2 2.2 4.3 - 2.2 68.5 25.0 1.1 3.3 15.2 76.1 4.3 4.3
302 6 19 193 50 6 28 8 22 181 51 9 31 73 187 12 30
100 2.0 6.3 63.9 16.6 2 9.3 2.6 7.3 59.9 16.9 3.0 10.3 24.2 61.9 4 9.9
47 2 2 33 7 2 1 3 1 32 9 2 - 12 30 4 1

100 4.3 4.3 70.2 14.9 4.3 2.1 6.4 2.1 68.1 19.1 4.3 - 25.5 63.8 8.5 2.1

１４　水と緑にふれあいまちづくり　　　　成果について １４　費用について １４　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

第３ブロック

第４ブロック

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

１０～１５年未満

１５～２０年未満

２０年以上

生まれてからずっと
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 9 55 475 102 6 36 19 137 433 52 3 39 108 495 29 51
100 1.3 8.1 69.5 14.9 0.9 5.3 2.8 20.1 63.4 7.6 0.4 5.7 15.8 72.5 4.2 7.5
303 7 22 213 46 5 10 14 57 190 27 3 12 53 218 13 19
100 2.3 7.3 70.3 15.2 1.7 3.3 4.6 18.8 62.7 8.9 1.0 4 17.5 71.9 4.3 6.3
368 2 31 255 54 1 25 5 75 236 25 - 27 54 270 15 29
100 0.5 8.4 69.3 14.7 0.3 6.8 1.4 20.4 64.1 6.8 - 7.3 14.7 73.4 4.1 7.9

683 9 55 475 102 6 36 19 137 433 52 3 39 108 495 29 51
100 1.3 8.1 69.5 14.9 0.9 5.3 2.8 20.1 63.4 7.6 0.4 5.7 15.8 72.5 4.2 7.5
47 1 2 38 6 - - 1 13 33 - - - 6 40 1 -

100 2.1 4.3 80.9 12.8 - - 2.1 27.7 70.2 - - - 12.8 85.1 2.1 -
75 2 5 59 8 - 1 5 17 48 4 - 1 10 59 5 1

100 2.7 6.7 78.7 10.7 - 1.3 6.7 22.7 64 5.3 - 1.3 13.3 78.7 6.7 1.3
129 - 8 102 13 1 5 2 31 85 5 1 5 17 101 5 6
100 - 6.2 79.1 10.1 0.8 3.9 1.6 24.0 65.9 3.9 0.8 3.9 13.2 78.3 3.9 4.7
104 3 11 67 19 2 2 6 19 61 15 - 3 17 76 7 4
100 2.9 10.6 64.4 18.3 1.9 1.9 5.8 18.3 58.7 14.4 - 2.9 16.3 73.1 6.7 3.8
71 - 5 51 10 - 5 1 10 50 6 - 4 16 49 1 5

100 - 7.0 71.8 14.1 - 7 1.4 14.1 70.4 8.5 - 5.6 22.5 69.0 1.4 7
73 - 7 48 12 1 5 - 10 48 8 1 6 12 51 2 8

100 - 9.6 65.8 16.4 1.4 6.8 - 13.7 65.8 11.0 1.4 8.2 16.4 69.9 2.7 11
176 3 17 104 33 2 17 4 34 104 13 1 20 29 113 8 26
100 1.7 9.7 59.1 18.8 1.1 9.7 2.3 19.3 59.1 7.4 0.6 11.4 16.5 64.2 4.5 14.8

７０歳以上

１５　環境負荷低減の推進　　　　成果について １５　費用について １５　これからの優先度

全体

性
別

男性

女性

全体

年
齢

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳
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全
体

過
大

や
や
過
大

ち
ょ
う
ど
よ
い

少
し
足
り
な
い

か
な
り
足
り
な

い 不
明

費
用
を
か
け
す

ぎ や
や
費
用
を
か

け
す
ぎ

ち
ょ
う
ど
よ
い

も
う
少
し
費
用

を
か
け
る
べ
き

も

っ
と
多
く
費

用
を
か
け
る
べ

き 不
明

高
い

ふ
つ
う

低
い

不
明

683 9 55 475 102 6 36 19 137 433 52 3 39 108 495 29 51
100 1.3 8.1 69.5 14.9 0.9 5.3 2.8 20.1 63.4 7.6 0.4 5.7 15.8 72.5 4.2 7.5
75 2 4 53 9 1 6 1 11 49 8 - 6 10 52 5 8

100 2.7 5.3 70.7 12.0 1.3 8 1.3 14.7 65.3 10.7 - 8 13.3 69.3 6.7 10.7
70 - 6 54 6 1 3 2 14 48 2 - 4 10 58 - 2

100 - 8.6 77.1 8.6 1.4 4.3 2.9 20.0 68.6 2.9 - 5.7 14.3 82.9 - 2.9
70 - 3 54 13 - - 2 17 46 3 - 2 14 50 2 4

100 - 4.3 77.1 18.6 - - 2.9 24.3 65.7 4.3 - 2.9 20.0 71.4 2.9 5.7
118 1 10 82 20 1 4 4 26 73 10 1 4 16 92 4 6
100 0.8 8.5 69.5 16.9 0.8 3.4 3.4 22.0 61.9 8.5 0.8 3.4 13.6 78.0 3.4 5.1
88 2 7 62 14 - 3 4 21 50 8 - 5 18 58 6 6

100 2.3 8.0 70.5 15.9 - 3.4 4.5 23.9 56.8 9.1 - 5.7 20.5 65.9 6.8 6.8
85 1 5 59 13 1 6 2 13 57 7 - 6 16 58 2 9

100 1.2 5.9 69.4 15.3 1.2 7.1 2.4 15.3 67.1 8.2 - 7.1 18.8 68.2 2.4 10.6
107 1 13 62 20 2 9 2 25 61 9 2 8 20 69 6 12
100 0.9 12.1 57.9 18.7 1.9 8.4 1.9 23.4 57 8.4 1.9 7.5 18.7 64.5 5.6 11.2
70 2 7 49 7 - 5 2 10 49 5 - 4 4 58 4 4

100 2.9 10.0 70.0 10.0 - 7.1 2.9 14.3 70 7.1 - 5.7 5.7 82.9 5.7 5.7

683 9 55 475 102 6 36 19 137 433 52 3 39 108 495 29 51
100 1.3 8.1 69.5 14.9 0.9 5.3 2.8 20.1 63.4 7.6 0.4 5.7 15.8 72.5 4.2 7.5
84 1 6 66 7 - 4 3 12 62 3 - 4 10 69 1 4

100 1.2 7.1 78.6 8.3 - 4.8 3.6 14.3 73.8 3.6 - 4.8 11.9 82.1 1.2 4.8
74 2 2 53 12 2 3 2 15 46 7 1 3 10 55 5 4

100 2.7 2.7 71.6 16.2 2.7 4.1 2.7 20.3 62.2 9.5 1.4 4.1 13.5 74.3 6.8 5.4
75 1 7 58 7 - 2 3 17 51 2 - 2 9 60 2 4

100 1.3 9.3 77.3 9.3 - 2.7 4.0 22.7 68 2.7 - 2.7 12.0 80.0 2.7 5.3
92 - 5 68 16 1 2 2 15 66 7 - 2 14 72 2 4

100 - 5.4 73.9 17.4 1.1 2.2 2.2 16.3 71.7 7.6 - 2.2 15.2 78.3 2.2 4.3
302 5 30 192 50 3 22 6 60 177 30 2 27 54 198 17 33
100 1.7 9.9 63.6 16.6 1 7.3 2.0 19.9 58.6 9.9 0.7 8.9 17.9 65.6 5.6 10.9
47 - 4 33 9 - 1 2 17 26 2 - - 10 35 1 1

100 - 8.5 70.2 19.1 - 2.1 4.3 36.2 55.3 4.3 - - 21.3 74.5 2.1 2.1

第３ブロック

第４ブロック

１０～１５年未満

１５～２０年未満

１５　環境負荷低減の推進　　　　成果について １５　費用について １５　これからの優先度

全体

居
住
地
区

第１ブロック

第２ブロック

２０年以上

生まれてからずっと

第５ブロック

第６ブロック

第７ブロック

第８ブロック

全体

居
住
年
数

５年未満

５～１０年未満

40



（２）百分率による集計結果
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【百分率による集計結果からみる傾向】

１） 成果に対する満足度 

 「子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」「生活の安全・安心の向上」「生活の快適

性を支えるまちづくり」は、成果が不足していると感じるている人が多い。 

 

 ○施策の成果に対する満足度は、「過大」「やや過大」「ちょうどよい」「少し足りな

い」「かなり足りない」の５段階評価において、１５施策のうち、すべての施策で「ちょう

どよい」とする回答が最も多く、最大69.5％（「環境負荷低減の推進」）、 

  最少でも51.4％（「互いに尊重し合える意識の醸成」）と、５割以上を占めています。 

 ○「過大」「やや過大」を合わせた、施策の成果が過大であると感じているのは「03 行

政改革の推進」「02 互いに尊重し合える意識の醸成」「08 高齢者福祉の推進」「13 

生涯学習の推進」が挙げられます。 

   ○「少し足りない」「かなり足りない」を合わせた、施策の成果が不足と感じているのは

「11 子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」が最も高く、次いで「06 生活の安

全・安心の向上」、「07 生活の快適性を支えるまちづくり」「02 互いに尊重し合える

意識の醸成」が多い状況です。 

 
２） 費用に対する満足度 

 「子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」「水と緑にふれあうまちづくり」「活力あ

る学校づくり」は、もっと費用をかけるべきと感じるている人が多い。 

 

 ○施策に投じた費用に対する満足度は、「費用をかけすぎ」「やや費用をかけすぎ」

「ちょうどよい」「もう少し費用をかけるべき」「もっと多く費用をかけるべき」の５段階

評価において、１５施策のうち、すべての施策で「ちょうどよい」とする回答が最も多く、

最大64.1％（「市民と行政の協働によるまちづくり」）、最少でも38.7％（「行政改革の

推進」）と、なっています。 

 ○「費用をかけすぎ」「やや費用をかけすぎ」を合わせた、費用を過剰にかけすぎている

と感じているのは「03 行政改革の推進」が最も高く、次いで「08 高齢者福祉の推進」

「10 健やかな生活を支える保健医療の推進」「02 互いに尊重し合える意識の醸成」が

多い状況です。 

 ○「もう少し費用をかけるべき」「もっと多く費用をかけるべき」を合わせた、施策に投

じた費用が不足していると感じているのは「11 子どもが健やかに生まれ育つことへの支

援」「14 水と緑にふれあいまちづくり」「12 活力ある学校づくり」「06 生活の安

全・安心の向上」が挙げられます。 

 
３） 今後の施策の優先度 

 「生活の安全・安心の向上」「子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」「活力ある学

校づくり」は、優先度の高い施策と感じるている。 

 

 ○今後の優先度が高い施策としては、「06 生活の安全・安心の向上」が、最も高く、次

いで「11 子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」「12 活力ある学校づくり」「10 

健やかな生活を支える保健医療の推進」「07 生活の快適性を支えるまちづくり」が高い状

況です。 
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ｎ=683

過大 やや過大 ちょうどよい 少し足りない
かなり
足りない

無回答

０１　市民と行政の協働によるまちづくり 1.6 5.1 67.2 19.0 3.5 3.5

０２　互いに尊重し合える意識の醸成 4.7 12.7 51.4 19.8 6.0 5.4

０３　行政改革の推進 5.0 19.5 54.2 12.3 2.2 6.9

０４　新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 3.7 8.3 64.0 17.9 1.3 4.8

０５　地域力向上への支援 2.9 7.5 67.8 14.1 2.2 5.6

０６　生活の安全・安心の向上 1.5 7.3 54.0 26.8 4.7 5.7

０７　生活の快適性を支えるまちづくり 1.9 6.9 55.6 25.3 4.7 5.6

０８　高齢者福祉の推進 4.5 12.0 59.2 15.7 3.4 5.3

０９　障害者福祉の推進 2.5 8.6 63.1 16.4 2.8 6.6

１０　健やかな生活を支える保健医療の推進 1.2 8.3 64.6 17.0 3.7 5.3

１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 1.6 6.0 53.7 24.3 7.9 6.4

１２　活力ある学校づくり 1.5 6.0 68.7 13.5 2.5 7.9

１３　生涯学習の推進 3.5 11.1 67.1 9.8 1.9 6.6

１４　水と緑にふれあうまちづくり 1.8 5.0 69.1 15.2 2.5 6.4

１５　環境負荷低減の推進 1.3 8.1 69.5 14.9 0.9 5.3

施策の成果に対する満足度　（％）　

施策の成果に対する満足度　（％）　

施策名
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ｎ=683

施策の成果に対する満足度　（％）　
（「少し足りない」「かなり足りない」を合わせたものが多い順で記載）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１３ 生涯学習の推進 

０３ 行政改革の推進 

１５ 環境負荷低減の推進 

１２ 活力ある学校づくり 

０５ 地域力向上への支援 

１４ 水と緑にふれあうまちづくり 

０８ 高齢者福祉の推進 

０４ 新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 

０９ 障害者福祉の推進 

１０ 健やかな生活を支える保健医療の推進 

０１ 市民と行政の協働によるまちづくり 

０２ 互いに尊重し合える意識の醸成 

０７ 生活の快適性を支えるまちづくり 

０６ 生活の安全・安心の向上 

１１ 子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 

過大 やや 

過大 

ちょうど 

よい 

少し 

足りない 

かなり 

足りない 

不明 
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ｎ=683

費用をかけす
ぎ

やや費用をか
けすぎ

ちょうどよい
もう少し費用を
かけるべき

もっと多く費用
をかけるべき

不明

０１　市民と行政の協働によるまちづくり 4.4 11.9 64.1 13.2 1.8 4.7

０２　互いに尊重し合える意識の醸成 8.5 20.4 53.9 10.4 0.7 6.1

０３　行政改革の推進 13.5 35.6 38.7 5.6 0.4 6.3

０４　新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 6.0 17.9 55.9 13.9 0.9 5.4

０５　地域力向上への支援 5.7 19.8 58.4 9.4 1.0 5.7

０６　生活の安全・安心の向上 6.1 18.9 51.7 14.8 2.2 6.3

０７　生活の快適性を支えるまちづくり 6.9 19.9 51.0 13.9 2.0 6.3

０８　高齢者福祉の推進 12.6 22.1 48.5 10.0 1.2 5.7

０９　障害者福祉の推進 4.5 19.2 57.5 9.5 2.3 6.9

１０　健やかな生活を支える保健医療の推進 7.0 22.4 53.4 9.7 1.9 5.6

１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 4.4 15.1 48.3 19.0 5.7 7.5

１２　活力ある学校づくり 3.4 8.8 61.1 16.1 3.2 7.5

１３　生涯学習の推進 5.3 18.7 59.6 7.6 1.3 7.5

１４　水と緑にふれあうまちづくり 2.5 6.3 63.0 18.0 3.5 6.7

１５　環境負荷低減の推進 2.8 20.1 63.4 7.6 0.4 5.7

施策に投じた費用に対する満足度（％）

施策名

施策に投じた費用に対する満足度（％）
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ｎ=683

施策に投じた費用に対する満足度（％）
（「もう少し費用をかけるべき」「もっと多く費用をかけるべき」を合わせたものが多い順で記載）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０３ 行政改革の推進 

１５ 環境負荷低減の推進 

１３ 生涯学習の推進 

０５ 地域力向上への支援 

０２ 互いに尊重し合える意識の醸成 

０８ 高齢者福祉の推進 

１０ 健やかな生活を支える保健医療の推進 

０９ 障害者福祉の推進 

０４ 新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 

０１ 市民と行政の協働によるまちづくり 

０７ 生活の快適性を支えるまちづくり 

０６ 生活の安全・安心の向上 

１２ 活力ある学校づくり 

１４ 水と緑にふれあうまちづくり 

１１ 子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 

費用を 

かけすぎ 

やや 

費用を 

かけすぎ 

ちょうど 

よい 

もう少し 

費用を 

かけるべき 

もっと多く 

費用を 

かけるべき 

不明 
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高い ふつう 低い 不明

０１　市民と行政の協働によるまちづくり 12.7 68.8 9.4 9.1

０２　互いに尊重し合える意識の醸成 8.9 70.3 15.8 5.0

０３　行政改革の推進 17.0 61.5 8.5 13.0

０４　新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 23.0 61.9 10.0 5.1

０５　地域力向上への支援 13.5 63.3 7.8 15.5

０６　生活の安全・安心の向上 34.4 52.1 7.6 5.9

０７　生活の快適性を支えるまちづくり 25.9 55.1 7.9 11.1

０８　高齢者福祉の推進 22.5 63.5 8.5 5.4

０９　障害者福祉の推進 16.1 64.3 5.9 13.8

１０　健やかな生活を支える保健医療の推進 26.6 64.0 4.8 4.5

１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 32.9 47.6 7.5 12.0

１２　活力ある学校づくり 29.3 59.3 4.4 7.0

１３　生涯学習の推進 11.9 69.1 9.7 9.4

１４　水と緑にふれあうまちづくり 22.0 65.9 5.4 6.7

１５　環境負荷低減の推進 15.8 72.5 4.2 7.5

施策の今後の優先度（％）

施策名

施策の今後の優先度（％）
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ｎ=683

施策の今後の優先度（％）
（「高い」が多い順で記載）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

０２ 互いに尊重し合える意識の醸成 

１３ 生涯学習の推進 

０１ 市民と行政の協働によるまちづくり 

０５ 地域力向上への支援 

１５ 環境負荷低減の推進 

０９ 障害者福祉の推進 

０３ 行政改革の推進 

１４ 水と緑にふれあうまちづくり 

０８ 高齢者福祉の推進 

０４ 新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 

０７ 生活の快適性を支えるまちづくり 

１０ 健やかな生活を支える保健医療の推進 

１２ 活力ある学校づくり 

１１ 子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 

０６ 生活の安全・安心の向上 

高い ふつう 低い 不明 
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（３）加重平均値及び評価結果
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選択肢 点数 点数 選択肢 点数
過大 ＋1点 ＋1点 高い ＋1点
やや過大 ＋0.5点 ＋0.5点 ふつう ±0点
ちょうどよい ±0点 ±0点 低い -１点
やや不足 -0.5点 -0.5点
かなり不足 -１点 -１点

評価 範囲 評価 範囲 評価 範囲
過大 0.45以上 過大 0.45以上 高い 0.25以上

やや過大
0.15以上
0.45未満

やや過大
0.15以上
0.45未満

ふつう
-0.25以上
0.25未満

妥当
-0.15以上
0.15未満

妥当
-0.15以上
0.15未満

低い -0.25未満

やや不足
-0.45以上
-0.15未満

やや不足
-0.45以上
-0.15未満

かなり不足 -0.45未満 かなり不足 -0.45未満

成果 費用 優先度

満足度指数・優先度指数による評価基準

優先度指数
費用

選択肢

もっと多く費用をかける

費用
やや費用をかけすぎ
ちょうどよい
もう少し費用をかける

成果
満足度指数

≪加重平均による評価方法≫
　各項目別に以下の点数を与え、回答者数により算出した加重平均を「満足度指数・優先度指数の
設定」に示す満足度指数及び優先度指数として設定しました。

　さらに、この結果に基づいて、「満足度指数・優先度指数による評価基準」に示す評価基準によ
り、各施策の評価を行いました。

満足度指数・優先度指数の設定
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【加重平均値及び評価結果から見る傾向】

１）全体

２）年齢階層別

  成果に対する満足度は、１施策が「やや不足」、費用に対する満足度は、２施策が「やや過大」、

優先度は３施策で「高い」という結果となりました。 

 ○施策の成果に対する満足度、施策に投じた費用に対する満足度、今後の優先度について、加重平均に基づ

き、「加重平均値および評価結果」に示すとおり、評価を行いました。 

 〇成果に対する満足度では、１５施策のほとんどが「妥当」でしたが、ただひとつ、「11 子どもが健やかに

生まれ育つことへの支援」だけは「やや不足」となりました。 

 ○また、施策に投じた費用に対する満足度では、１５施策中、２施策が「やや過大」の評価となりましたが、

他は「妥当となりました。「やや過大」評価となったのは「03 行政改革の推進」「08 高齢者福祉の推進」

の２施策です。 

 ○施策の今後の優先度は、１５施策中、１２施策が「ふつう」、３施策が「高い」となりました。「高い」の

評価になったのは「06 生活の安全・安心の向上」「11 子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」「12 

活力ある学校づくり」で、このうち、「11 子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」は、成果の満足度でも

「やや不足」となっています。 

 ○年齢階層別に、成果に対する満足度を見ると、３０～３９歳で「やや不足」が最も多く、「06 生活の安

全・安心の向上」「07 生活の快適性を支えるまちづくり」「11 子どもが健やかに生まれ育つことへの支

援」の３施策が「やや不足」となってます。次いで多いのは６０～６４歳の２施策で、他の年齢層は、０～１施

策となっています。 

 ○施策に投じた費用に対する満足度でも、３０～３９歳で「やや過大」が４施策、「やや不足」が１施策あ

り、最も多い。次いで２０～２９歳、４０～４９歳で「やや過大」が３施策となっており、５０～５９歳で２施

策、他の年齢層は１施策となっています。 

 ○今後の優先度で、「高い」が最も多いのは、３０～３９歳の６施策、次いで２０～２９歳、４０～４９歳、

６０～６４歳が５施策となっています。また、逆に、５０～５９歳や、７０歳以上では「高い」の評価はなく、

１５施策の全てが「普通」の評価となっています。   
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加重平均値 評価結果 加重平均値 評価結果 加重平均値 評価結果

０１　市民と行政の協働によるまちづくり -0.09 妥当 0.02 妥当 0.04 ふつう

０２　互いに尊重し合える意識の醸成 -0.05 妥当 0.14 妥当 -0.07 ふつう

０３　行政改革の推進 0.07 妥当 0.30 やや過大 0.10 ふつう

０４　新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 -0.03 妥当 0.08 妥当 0.14 ふつう

０５　地域力向上への支援 -0.03 妥当 0.10 妥当 0.07 ふつう

０６　生活の安全・安心の向上 -0.14 妥当 0.06 妥当 0.28 高い

０７　生活の快適性を支えるまちづくり -0.13 妥当 0.08 妥当 0.20 ふつう

０８　高齢者福祉の推進 -0.01 妥当 0.19 やや過大 0.15 ふつう

０９　障害者福祉の推進 -0.04 妥当 0.08 妥当 0.12 ふつう

１０　健やかな生活を支える保健医療の推進 -0.07 妥当 0.12 妥当 0.23 ふつう

１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 -0.17 やや不足 -0.04 妥当 0.29 高い

１２　活力ある学校づくり -0.05 妥当 -0.04 妥当 0.27 高い

１３　生涯学習の推進 0.02 妥当 0.10 妥当 0.02 ふつう

１４　水と緑にふれあうまちづくり -0.06 妥当 -0.07 妥当 0.18 ふつう

１５　環境負荷低減の推進 -0.03 妥当 0.09 妥当 0.13 ふつう

加重平均値および評価結果

施策名

施策の成果に対する
満足度

施策に投じた費用に対する
満足度

施策の今後の優先度
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２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

０１　市民と行政の協働によるまちづくり 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０２　互いに尊重し合える意識の醸成 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０３　行政改革の推進 妥当 妥当 妥当 妥当 やや過大 妥当 妥当 妥当

０４　新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０５　地域力向上への支援 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０６　生活の安全・安心の向上 妥当 妥当 やや不足 妥当 妥当 やや不足 妥当 妥当

０７　生活の快適性を支えるまちづくり 妥当 妥当 やや不足 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０８　高齢者福祉の推進 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０９　障害者福祉の推進 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１０　健やかな生活を支える保健医療の推進 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 妥当 やや不足 妥当 妥当

１２　活力ある学校づくり 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１３　生涯学習の推進 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１４　水と緑にふれあうまちづくり 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１５　環境負荷低減の推進 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

施策の成果に対する満足度

施策名

全体

年齢別

施策の成果に対する満足度
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２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

０１　市民と行政の協働によるまちづくり 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０２　互いに尊重し合える意識の醸成 妥当 妥当 やや過大 やや過大 妥当 妥当 妥当 妥当

０３　行政改革の推進 やや過大 やや過大 やや過大 やや過大 やや過大 やや過大 やや過大 やや過大

０４　新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０５　地域力向上への支援 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０６　生活の安全・安心の向上 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０７　生活の快適性を支えるまちづくり 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

０８　高齢者福祉の推進 やや過大 やや過大 やや過大 やや過大 やや過大 妥当 妥当 妥当

０９　障害者福祉の推進 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１０　健やかな生活を支える保健医療の推進 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 妥当 妥当 やや不足 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１２　活力ある学校づくり 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１３　生涯学習の推進 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１４　水と緑にふれあうまちづくり 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

１５　環境負荷低減の推進 妥当 やや過大 やや過大 妥当 妥当 妥当 妥当 妥当

施策に投じた費用に対する満足度

施策名

施策に投じた費用に対する満足度

全体

年齢別
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２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

０１　市民と行政の協働によるまちづくり 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通

０２　互いに尊重し合える意識の醸成 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通

０３　行政改革の推進 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通

０４　新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通

０５　地域力向上への支援 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通

０６　生活の安全・安心の向上 高い 高い 高い 高い 普通 高い 普通 普通

０７　生活の快適性を支えるまちづくり 普通 普通 高い 高い 普通 高い 普通 普通

０８　高齢者福祉の推進 普通 高い 普通 普通 普通 普通 普通 普通

０９　障害者福祉の推進 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通

１０　健やかな生活を支える保健医療の推進 普通 高い 高い 高い 普通 高い 普通 普通

１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 高い 高い 高い 高い 普通 高い 高い 普通

１２　活力ある学校づくり 高い 高い 高い 高い 普通 普通 普通 普通

１３　生涯学習の推進 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通

１４　水と緑にふれあうまちづくり 普通 普通 高い 普通 普通 高い 普通 普通

１５　環境負荷低減の推進 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通 普通

施策の今後の優先度

施策名

施策の今後の優先度

全体

年齢別
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第3章

市民満足度調査結果及び考察
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■「成果に対する満足度」及び「これからの優先度」両評価軸から考察するならば、「１１　子ど
もが健やかに生まれ育つことへの支援」が、唯一両評価からそれぞれ「やや不足」及び「高い」と
の評価を得ているので、当市市民全体の傾向としては、この「１１　子どもが健やかに生まれ育つ
ことへの支援」がより注力していくべき施策と考えていることが伺えます。
また、優先度評価からは、「０６　生活の安全・安心の向上」及び「１２　活力ある学校づくり」
が「高い」との評価を得ているので、この２施策についても高いニーズがあることが伺えます。

※「施策に投じた費用に対する満足度」からは、「０３　行財政改革の推進」及び「０８　高齢者
福祉の推進」のみが「やや過大」との評価を得ています。

市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「満足度指数・優先度指数による評価基準」では、成果に対する満足度の評価について、-0.15
以上から0.15未満までの間において「妥当」としているが、唯一「やや不足」の評価となってい
るのが「１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」です。また、「０３　行財政改革の推
進」、「１３　生涯学習の推進」の２施策のみがプラス評価を得ています。

■「満足度指数・優先度指数による評価基準」では、優先度の評価について、-0.25以上から0.25
未満までの間において「ふつう」としていますが、「１１　子どもが健やかに生まれ育つことへの
支援」、「０６　生活の安全・安心の向上」及び「１２　活力ある学校づくり」が優先度において
「高い」との評価となっています。また、唯一「０２　互いに尊重し合える意識の醸成」のみが優
先度においてマイナス評価を得ています。
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「市民と行政の協働によるまちづくり」における主な事務事業は、市民協働推進事業、市の後援
名義に関する事務、報道機関情報提供事業、広報発行事業、声の広報事業、ホームページ運営事業
です。
■この施策において、成果に対する満足度は全体としては下位から４番目（全体１５施策）となっ
ており、加重平均値による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度は下位から
３番目となっており、加重平均値による評価では「ふつう」となっています。

１ 市民と行政の協働によるまちづくり 
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調査結果及び考察 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「互いに尊重し合える意識の醸成」における主な事務事業は、人権啓発事業、法律相談事業、東
久留米市平和事業、男女平等推進市民会議運営事業、男女平等推進センター管理事業、男女平等推
進センター運営事業、配偶者暴力被害に対する支援事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては中間の８番目（「活力ある学校づ
くり」と同位）となっており、加重平均値にによる評価では「妥当」となっています。また、これ
からの優先度は一番下位（唯一のマイナス評価）となっており、加重平均値による評価では「ふつ
う」となっています。

２ 互いに尊重し合える意識の醸成 
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調査結果及び考察 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「行財政改革の推進」における主な事務事業は、行政評価推進事業、定員管理事務、収納管理事
務事業、滞納整理事務、予算編成事務、予算管理事務、上の原地区企業等誘導事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては最上位となっており、加重平均値
による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度は下位から５番目となってお
り、加重平均値にによる評価では「ふつう」となっています。
■施策に投じた費用に対する満足度は、最も高く、「やや過大」となっています。

３ 行財政改革の推進 
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調査結果及び考察 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上」における主な事務事業は、農業とふれあ
う場確保事業（市民農園）、地域産業推進協議会運営事業、市民みんなのまつり（農業祭）事業、
新・元気を出せ商店街事業、東久留米市商店街活性化対策事業、中小企業資金融資事業、小口零細
企業資金融資事業、市民みんなのまつり（商工祭）事業、消費者相談事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては上位から４番目（「地域力向上へ
の支援」「環境負荷低減の推進」と同位）となっており、加重平均値による評価では「妥当」と
なっています。また、これからの優先度は中間の８番目となっており、加重平均値による評価では
「ふつう」となっています。

４ 新たな活気を生み出す産業の振興と消費生活の向上 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「地域力向上への支援」における主な事務事業は、地域センター管理事業、市民プラザ管理事
業、自治会活動支援事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては上位から４番目（「新たな活気を
生み出す産業の振興と消費生活の向上」「環境負荷低減の推進」と同位）となっており、加重平均
値による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度は下位から４番目となってお
り、加重平均値による評価では「ふつう」となっています。

５ 地域力向上への支援 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「生活の安全・安心の向上」における主な事務事業は、防災訓練事業、防災啓発事業、避難所・
避難場所整備事業、防災組織育成事業、消防団運営事業、防犯協会支援事業、東久留米市安全・安
心まちづくり推進協議会開催事業、防犯灯整備事業、交通安全施設整備事業、道路照明整備事業で
す。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては下位から２番目となっており、加
重平均値による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度は上位から２番目と
なっており、加重平均値による評価では「高い」となっています。
■「子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」に次いで市民ニーズは高くなっています。
　

６ 生活の安全・安心の向上 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「生活の快適性を支えるまちづくり」における主な事務事業は、道路維持事業、上の原地区土地
利用計画策定事業、放置自転車等巡回指導事業、下水道（汚水）料金徴収事務、下水道（雨水）整
備事業、荒川右岸東京流域下水道維持管理参画事業、宅地開発指導事業、公園維持管理事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては下位から３番目となっており、加
重平均値による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度は上位から５番目と
なっており、加重平均値による評価では「ふつう」となっています。

７ 生活の快適性を支えるまちづくり 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「高齢者福祉の推進」における主な事務事業は、社会福祉法人認可等事業、敬老大会事業、老人
クラブ事業、訪問理美容事業、ケアマネージャー・ケアプラン作成支援事業、介護保険地域支援事
業、ミニデイホーム支援事業、介護保険運営事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては上位から３番目となっており、加
重平均値による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度は上位から７番目と
なっており、加重平均値による評価では「ふつう」となっています。
■施策に投じた費用に対する満足度は「やや過大」となっています。

８ 高齢者福祉の推進 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「障害者福祉の推進」における主な事務事業は、障害者訪問系サービス事業、障害者居住系サー
ビス事業、障害者日中活動系サービス事業、さいわい福祉センター通所訓練事業、さいわい福祉セ
ンター事業、児童通所支援サービス事業（児童発達支援、放課後デイ）です。
■この施策において、施策の成果対する満足度は全体としては上位から７番目となっており、加重
平均値による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度も下位から６番目となっ
ており、加重平均値による評価では「ふつう」となっています。
　

９ 障害者福祉の推進 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「健やかな生活を支える保健医療の推進」における主な事務事業は、昭和病院組合参画事業、平
日準夜間小児初期緊急医療事業、わくわく健康プラン推進事業、特定健診事業、国保保健事業、後
期高齢者医療制度保健事業、生活保護事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては下位から５番目となっており、加
重平均値による評価では「妥当」となっています。また、こらからの優先度は上位から４番目と
なっており、加重平均値による評価では「ふつう」となっています。

１０ 健やかな生活を支える保健医療の推進 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「子どもが健やかに生まれ育つことへの支援」における主な事務事業は、公立保育園運営事業、
私立保育園運営支援事業、家庭福祉員運営支援事業、学童保育所運営事業、ファミリーサポートセ
ンター事業、子ども家庭支援センター運営事業、児童館運営事業、愛のひと声運動支援事業、ひと
り親家庭ホームヘルプサービス事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては一番下位となっており、加重平均
値による評価では「やや不足」となっています。また、これからの優先度は最上位となっており、
加重平均値による評価では「高い」となっています。
■この調査の上では全ての施策の中で最も市民ニーズが高くなっています。
　

１１子どもが健やかに生まれ育つことへの支援 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「活力ある学校づくり」における主な事務事業は、小・中学校耐震補強事業、教育センター維持
管理事業、就学援助事業、小学校給食事業、中学校給食事業、教育相談事業、学校運営事業（指
導）です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては中間の８番目（「互いに尊重し合
える意識の醸成」と同位）となっており、加重平均値による評価では「妥当」となっています。ま
た、これからの優先度は上位から３番目となっており、加重平均値による評価では「高い」となっ
ています。

１２ 活力ある学校づくり 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「生涯学習の推進」における主な事務事業は、生涯学習委託事業、生涯学習センター管理運営事
業、図書館施設維持管理事業、学校図書館支援事業、文化財施設施設管理運営事業、郷土芸能保存
の支援事業、スポーツ大会事業、体育施設管理運営事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては上位から２番目となっており、加
重平均値による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度は下位から２番目と
なっており、加重平均値による評価では「ふつう」となっています。

１３ 生涯学習の推進 
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市民満足度調査結果及び考察

施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「水と緑にふれあうまちづくり」における主な事務事業は、いこいの水辺事業、普通河川維持管
理事業、河川占用許可事務、黒目川上流域親水化事業、緑確保の総合的な方針推進に関する会議参
画事業、樹林地管理事業、緑地保全地域植生管理事業、森の広場管理事業、野火止用水保全対策協
議会参画事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては下位から６番目となっており、加
重平均値による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度は上位から６番目と
なっており、加重平均値による評価では「ふつう」となっています。

１４ 水と緑にふれあうまちづくり 
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施策の成果に対する満足度×施策の優先度（加重平均）

■「環境負荷低減の推進」における主な事務事業は、公害等監視事業、環境審議会開催事業、環境
基本計画推進事業、環境フェスティバル開催事業、びんリサイクル事業、缶リサイクル事業、ペッ
トボトルリサイクル事業、紙類リサイクル事業、容器包装プラスチックリサイクル事業、可燃ごみ
収集事業、不燃ごみ収集事業、有害ごみ収集事業、粗大ごみ収集事業、柳泉園組合参画事業、東京
たま広域資源循環組合参画事業です。
■この施策において、施策の成果に対する満足度は全体としては上位から４番目（「新たな活気を
生み出す産業の振興と消費生活の向上」「地域力向上への支援」と同位）となっており、加重平均
値による評価では「妥当」となっています。また、これからの優先度は下位から７番目となってお
り、加重平均値による評価では「ふつう」となっています。

１５ 環境負荷低減の推進 
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自　由　意　見
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【自由意見】

○アンケートの内容について

このアンケート調査はわかりにくくむずかしかったです

時間外や、休日に、近くに行った時に、届けるだけですむものを入れる場所を。（市民の意見なども）（このアンケートは、
理解しにくい。もっとやさしく一般の人が答えられるようなものにして下さい。）もっと市民の意見を市政に生かして下さ
い。市民が参加できる市政運営を願います。

ここに住んでまだ１年半…分からないことの方が多く、きちんとした回答になっているか分かりません。

このアンケートの前置きがうっとうしい！！　ひとの本音を聞きたいのなら答えを誘導するようなことはしないでほしい！！

時間を使って、答えようと努力しましたが、答えたくなくなりました。一般市民にはわからない事が多い。いいかげんな調査
ですネー。私達が、納める市民税（結構多額納めている）が、こんな風に使われているとは、何ともバカにした事ですネ。役
所の方々は、いつも暇そうで、その仕事量で、毎月生活できる給料もらっているんですネ。私達は、市民税高いのにゼイゼイ
しながら納めているんですヨ。汗かきながら、１日、大変な思いをして稼いだ、お金から、多額の税金をとられて、この調査
票を使られているなんて、何とも、なさけないです。私達は、あなたたちを、やしなっているんではないですヨ！！こんな調
査するのなら、還元して下さい。減税して下さい。府中市みてきたら！！

このようなアンケートに参加することができ、大変よかったと思います。質問の中には、漠然としたものや、判断するには資
料がなく、回答が困難なものが多々あったので、より分かりやすいアンケートを実施していただけたらと思います。例えば、
市の総人口や他の同規模自治体との比較、年代別の人口、介護などのサポートが必要な人の数が分かると回答しやすかったで
す。市政に関する意見公募を充実させて下さい。ありがとうございました。

もう少し解り易いアンケートを考えないとイヤになってしまう！

答えにくいアンケートであった。

〈各設問に対して〉他市比較や当市の年度変化がつかめないままの回答となりました。東久留米の現状を理解していくうえで
近隣他市の数値など添付資料が必要だったのでは。

直接内容のわからない質問が多く、解答出来ないものが多い。年度別に表、（グラフ）等を添付すれば尚良いのでは… 介護
は実際に受けていない人、又施設を利用していない者には返答に困る。分らないの解答欄も必要なのでは、又は利用している
人々のアンケートが必要なのではないでしょうか？又アンケートは居住年数、家族構成等によっての違いがあるのではないで
しょうか？このアンケートは真のものとはならない様に思えますが。袋の表にＮｏが打ってあるので、個人情報も分るのでは
ないでしょうか？

○アンケートの意義、結果の活用について

このアンケートが具体的にいつどのように誰が、何のために使用されるのか、明示していないことに大きく疑義があります。
表紙に提示されている短い文章で理解を求めようとするのはなぜですか。明らかな説明不足と感じます。今後の「工夫」と
「創造」を期待します。
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